

దానంను గెలిపించండి

- అభివృద్ధి నేను చూసుకుంటా • సికింద్రాబాద్ లోక్ సభ స్థానం నుంచి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి దానం నాగేందర్ నామినేషన్ దాఖలు



సనత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: సికింద్రాబాద్ లోక్ సభ స్థానం నుంచి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా దానం నాగేందర్ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, సనత్ నగర్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి డా.కోట నీలమ కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా దానం నాగేందర్ నామినేషన్ వేసి ముందు సనత్ నగర్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి డా. కోట నీలమ న్యాయకత్వంలో ఏర్పాటు చేసిన ర్యాలీగా వెళ్లి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, డా.కోట నీలమ తో కలిసి కలెక్టరేట్లో రిటర్నింగ్ అధికారికి దానం నాగేందర్ నామినేషన్ పత్రాలు అందజేశారు. డా.కోట నీలమ నాయకత్వంలో ఏర్పాటు చేసిన భారీ ర్యాలీని ఉద్దేశించి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మోడీ ప్రభుత్వం పట్ల ప్రజల్లో విస్తృతమైన అసంతృప్తి ఉన్నందున

బిఆర్ఎస్ గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేద్దాం

- చేవెళ్ల గడ్డపై మూడో సారి హ్యూటీక్ గా బిఆర్ఎస్ జెండా ఎగురవేస్తాం • బిఆర్ఎస్ పార్టీ చేవెళ్ల పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్
- చేవెళ్లలో భారీ మెజారిటీతో గెలిచి గులాబీ జెండా ఎగురవేస్తాం • ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్, రాబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ గెలుపు మద్దతుకై కూకట్ పల్లి డివిజన్ పరిధిలోని పలు కాలనీలలో కార్యకర్తల జూపల్లి సత్యనారాయణ, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గాంధీ మాట్లాడుతూ చేవెళ్ల పార్లమెంట్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేస్తామని అన్నారు. కాసాని ని అఖండ మెజారిటీతో గెలిపించి కేసీఆర్ కి

మల్కాజిగిరి బిఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థిగా రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి నామినేషన్



కొంపల్లి మేజర్ న్యూస్ : షామీర్ లోని రిటర్నింగ్ అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం నందు బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి బుధవారం నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యేలు చామకూర మల్లారెడ్డి, కేపీ. వివేకానంద, బందారి లక్ష్మారెడ్డి, ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వివేకానంద మాట్లాడుతూ మాట్లాడుతూ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి భారీ మెజారిటీతో గెలుస్తున్నాడని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ తోనే అన్ని పథాలకు న్యాయం జరుగుతుందని తెలిపారు. పార్లమెంటు ఓటర్లంతా పెద్ద మనసు చేసుకుని మీ ఇంటి బిడ్డనైన లక్ష్మారెడ్డి ని గెలిపిస్తే అన్ని పథాల ప్రజల అభ్యున్నతికి కృషి చేస్తారని హామీ ఇచ్చారు.

అడ్డగుట్ట డివిజన్ లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ జెండా ఆవిష్కరణ



- గత ప్రభుత్వ హయాంలో అభివృద్ధి విషయంలో ఎక్కడ వెనకకి తగ్గలేదు



ఇంటర్ ఫలితాల్లో సత్తా చాటిన మాస్టర్స్ జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులు

-కళాశాల విద్యార్థులకు రాష్ట్ర స్థాయి ర్యాంకులు -అభినందించిన డైరెక్టర్ రమేష్



వెంగళరావునగర్, మేజర్ న్యూస్: బుధవారం వెలువడిన ఇంటర్మీడియట్ ఫలితాల్లో వెంగళరావునగర్ డివిజన్ పరీక్షల్లోని యూసుఫ్ గూడ చెక్ పోస్ట్ సమీపంలో ఉన్న మాస్టర్స్ జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులు మరోసారి విజయ ధంభా మోగించారు. రాష్ట్ర స్థాయిలో అత్యధిక మార్కులు సాధించి సత్తా చాటారు. ఈ మేరకు బుధవారం కళాశాలలో ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమంలో డైరెక్టర్ కె.రమేష్ రాష్ట్రస్థాయిలో ప్రతిభ చూపిన విద్యార్థులను అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తమ విద్యార్థులు గత 11 సంవత్సరాలుగా రాష్ట్రస్థాయిలో మార్కులు సాధిస్తూ తమ ప్రత్యేకతను చాటుతున్నారన్నారు. విద్యార్థుల విజయంలో అధ్యాపకుల వ్యక్తిగత పర్యవేక్షణ, నాణ్యమైన విద్యాభివృద్ధి పాటు తల్లిదండ్రుల సహకారం ఎంతో ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల అధ్యాపకులు, సిబ్బంది, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డిని అత్యంత మెజారిటీతో గెలిపించాలి

కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్: ఎల్. బి నగర్ నియోజకవర్గం మున్నూరాబాద్ డివిజన్ పెద్ద చెరువు, నహారా ఎస్టేట్ సమీపంలో మార్నింగ్ వాక్స్ తో పరిచయ కార్యక్రమంలో, మాజీ మంత్రి ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే పట్నం మహేందర్ రెడ్డి తో కలిసి పాల్గొన్న, ఎల్. బి నగర్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి, టీపీసీసీ ప్రతినిధి జక్కిడి ప్రభాకర్ రెడ్డి. ఈ సందర్భంగా జక్కిడి ప్రభాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కి ఎల్. బి నగర్ నియోజకవర్గం పై ఎంతో ప్రేమ ఉందని అన్నారు. గత పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో రేవంత్ రెడ్డి ని అత్యంత మెజారిటీతో ఏ విధంగా అయితే గెలిపించామో అదే నమ్మకం అదే విశ్వాసంతో మే 13న జరగబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పట్నం సునీత - మహేందర్ రెడ్డి ని అత్యంత మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఆయన కోరారు. అదేవిధంగా పలు కాలనీల్ లో ఉన్న పలు సమస్యల పరిష్కారానికి తాము నిరంతరం కృషి చేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో మున్నూరాబాద్ డివిజన్ అధ్యక్షులు బుద్ధ సత్యనారాయణ, అధ్యక్షులు వల్లయ్య, డీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి కశ్యం నర్సింహ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ముద్దగౌని రామోహన్, మాజీ కార్పొరేటర్ రమణ రెడ్డి, స్వామి గౌడ్, జైపాల్ రెడ్డి, యాత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు



రామ కృష్ణ, బొంగు వెంకటేష్, బుంగ రాజు, మరియు పలు కాలనీల్ సంఘం నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీకృష్ణరాయబారం

కల్పనా కళానికేతన్ ఆధ్వర్యంలో శ్రీకృష్ణరాయబారం కర్ణనందేశం పద్మనాటకాల్లోని పలు అంశాలను ప్రదర్శించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రప్రభుత్వ చలనచిత్ర నాటకరంగ అభివృద్ధి సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. జొన్నలగడ్డ జగన్ మోహన్ రావు, బాలనాగేశ్వర్ రావు, డి.జంగయ్యగౌడ్లు తమ నటనతో అబ్బురపరిచారు. ముఖ్యఅతిథిగా డా.ఎంకేరాము (రసముని)పాల్గొని నటులను అభినందించారు. జస్టిస్ బార్గుల మధుసూదన్, శ్రీనివాసరావు, విక్రీమాస్టర్లు ఈ కార్యక్రమంలో అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమం త్యాగరాయగానసభలో జరిగింది. -ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్

అడ్డగుట్ట డివిజన్ లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ జెండా ఆవిష్కరణ

● కార్పొరేటర్ లింగాని ప్రసన్న లక్ష్మి, డివిజన్ ఇంచార్జ్ తిగుళ్ల రామేశ్వర్ గౌడ్ తో కలిసి ఎంపీ అభ్యర్థి పద్మారావు గౌడ్ పాదయాత్ర ప్రారంభించారు

డివ్యూటీ సీటీ ఇంచార్జ్ మేజర్ న్యూస్; అడ్డగుట్ట డివిజన్ లో ఏ, బి, సి, డి సెక్షన్ లలో ఇంటింటికీ వెళ్లి బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ ని గెలిపించాలని ఓటర్లను పద్మారావు గౌడ్ అభ్యర్థించారు. అనంతరం పద్మారావు గౌడ్ మాట్లాడుతూ ఎన్నిక ఏదైనా నాకు ఎక్కువ మెజారిటీ ఇచ్చేది అడ్డగుట్ట డివిజన్. ఇప్పటికే అడ్డగుట్ట డివిజన్ లో మంచి నీటి సమస్య లేకుండా చేసింది గత బి.ఆర్.ఎస్ ప్రభుత్వ అని తెలిపారు. ఇవే కాకుండా తన వంతుగా సొంత నిధులతో దాదాపు 100 కు పైగా బోర్లు

వేయించి నీటి కొరత లేకుండా చూసాను అని తెలిపారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో అభివృద్ధి విషయంలో ఎక్కడ వెనకకి తగ్గలేదు. ఓటర్లు కూడా అతనికి ఓటు వేసి గెలిపిస్తామని తెలుపుతున్నందుకు ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ రాసురి సునీత, నాయకులు లింగాని శ్రీనివాస్, నక్క మధు, భూపాల్, సత్యయ్య గౌడ్, నరేష్ గౌడ్, మహిళ నాయకురాలు విద్య, మహేశ్వరి, లక్ష్మి, ఉపేంద్ర, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కెసిఆర్ సభకు భారీగా తరలి వెళ్లిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు

దుందిగల్ మేజర్ న్యూస్ : లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారాన్ని ఇప్పటికే ప్రారంభించిన భారత్ రాష్ట్ర సమితి అధినేత కేసీఆర్ బుధవారం మిర్యాలగూడలో భారీ బహిరంగ సభలో పాల్గొన్నారన్నారు. మిర్యాలగూడలో భారీ బహిరంగ సభను విజయవంతం చేసేందుకు గాను కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం దుందిగల్ మున్సిపాలిటీ శంభీపూర్ కార్యాలయం నుండి మిర్యాలగూడకు కేసీఆర్ భారీ బహిరంగ సభకు నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ నేత కౌన్సిలర్ శంభీపూర్ క్రిష్ణ పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి బయలుదేరి వెళ్లారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్మన్ పద్మారావు, కౌన్సిలర్ల మహేందర్ యాదవ్, భరత్ కుమార్, సాయి యాదవ్, ఆనంద్ కుమార్, ప్యాక్స్ డైరెక్టర్ జీతయ్య, వైస్ ప్రెసిడెంట్ పామిల్ల రంగయ్య, మున్సిపల్ జనరల్ సెక్రటరీ కొల్లూరు మల్లేష్ ముదిరాజ్, సీనియర్ నాయకులు కుంటి నాగరాజు, విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, జగన్, మునిసిపల్ యాత్ అధ్యక్షులు మైనిగారి శ్రీకాంత్, నాయకులు ఉదయ్ కిరణ్ గౌడ్, శివ, రాజ్ కుమార్, శ్రీకాంత్ గుప్త, రాము, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బీఆర్ఎస్ గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేద్దాం

మొదటి పేజీ తరువాయి : కాసుకగా ఇద్దాం అని ఎమ్మెల్యే గాంధీ ప్రకటించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన నాటి నుండి చేపట్టే పార్లమెంట్ స్టాండ్ లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలుస్తూ వస్తుందన్నారు. పార్టీ రెండు సార్లు అవకాశం ఇచ్చిన ఇద్దరు నేతలు ఇప్పుడు ఇతర పార్టీల నుండి పోటీ చేస్తున్నారని ఆ ఇద్దరిని ఓడించటానికి ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన మూడు నెలల్లోనే ప్రజల నుండి వ్యతిరేకత ఎదురొంటుందని, కేసీఆర్ ని ప్రజలు ఇప్పుడు గుర్తు చేసుకుంటున్నారని ఎమ్మెల్యే గాంధీ పేర్కొన్నారు. రాజీయే పార్లమెంట్ ఎన్నికలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ విజయమే లక్ష్యంగా ముందుకు వెళుతున్నాం అని అన్నారు. తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ హయాంలో రాష్ట్రంలోని పేదలకు అందిన ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలే బీఆర్ఎస్ పార్టీ కి శ్రీరామ రక్ష అని ఎమ్మెల్యే గాంధీ తెలియచేసారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం హయాంలో చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరించి ఓట్లు అడుగుతున్నట్లు ఎమ్మెల్యే గాంధీ గాంధీ తెలిపారు. కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ అత్యధిక భారీ మెజారిటీతో విజయం సాధించడం ఖాయం అని, ఈ విజయం ను తెలంగాణ తొలి కేసీఆర్ కి కాసుకగా ఇస్తామని ఎమ్మెల్యే గాంధీ తెలియచేసారు. ప్రతి గడప గడప కి వెళ్లి తెలంగాణ కేసీఆర్ చేసిన అభివృద్ధి ని వివరిస్తూ ఓట్లు అడుగుదాం అని ఎమ్మెల్యే తెలియచేసారు. కేసీఆర్ బీసీ సామాజిక వర్గానికి పెద్ద పీట వేశారు అని అన్నారు. బీసీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ నిలబెట్టడం జరిగిందని తెలియచేసారు. అందరూ కలిసి కట్టుగా పనిచేసి, సమిష్టి కృషి తో పని చేద్దాం అని, అఖండ మెజారిటీ తో కాసాని ని గెలిపిద్దాం అని ఎమ్మెల్యే గాంధీ పిలువనిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్లు, మాజీ కౌన్సిలర్లు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, వార్డ్ మెంబర్లు, ఏరియా కమిటీ మెంబర్లు, బస్సి కమిటీ మెంబర్లు, ఉద్యమకారులు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ అనుబంధ సంఘాల ప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు, మహిళలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

దానంను గెలిపించండి

మొదటి పేజీ తరువాయి : ఆ పార్టీ రాజకీయ జిమ్మిక్కులకు పాల్పడుతోందని ఆరోపించారు. ఈ సందర్భంగా డా.కోట నీలమ మాట్లాడుతున్నప్పుడు ఓటమి ఆసన్నమైంది అనే భయంతో, బిజెపి దేశంలో లోకసభ ఎన్నికల మొదటి దశ తర్వాత విభజన రాజకీయాలను తీవ్రతరం చేయడం ద్వారా తన వాగ్దానాలను నెరవేర్చడంలో వైఫల్యం నుండి ప్రజల దృష్టిని మరల్చడానికి ప్రయత్నిస్తోంది అని ఆమె ఆరోపి సికింద్రాబాద్ కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి దానం నాగేందర్ నామినేషన్ ర్యాలీలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గారితో కలిసి సనత్ నగర్ ఇన్ ఛార్జ్ కోట నీలమ, ఇతర ముఖ్య నాయకులు పాల్గొన్నారు.

వాహనాలు తీసుకోకపోతే వేలం తప్పదు

సిబి కృష్ణమోహన్

కూకట్ పల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని గుర్తు తెలియని 22 మోటార్ సైకిళ్ళు ను పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణలో గత కొంత కాలంగా ఉన్నాయని కూకట్ పల్లి సిబి కృష్ణా ఎస్సై మోహన్ వెల్లడించారు. ఈ వాహనాలకు సంబంధించిన యజమానులు సరైన డ్రైవర్లతో స్టేషన్ లోని సంబంధిత అధికారులను కలిసి వాటిని చూపిస్తే వాహనాలను వారికి అందజేస్తామని తెలిపారు. ఇప్పటికే ఈ వాహనాలకు సంబంధించి వారి యజమానులకు రిజిస్టర్ పోస్టు ద్వారా రెండు సార్లు నోటీసులు పంపించడం జరిగిందని వారు సరైన సమయంలో వచ్చి వారి వాహనాలను తీసుకొని వెళ్లాలని సూచించారు. లేదంటే చట్ట ప్రకారం ఆ వాహనాలను వేలం వేస్తామని ఆయన ఓ ప్రకటనలో వెల్లడించారు

డా.శోభారాజు,

డీపీ మోహనకృష్ణలకు 'రాగరాగిణి' సత్కారం

ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : 'రాగరాగిణి' సాహితీ సాంస్కృతిక సేవా సంస్థ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు ఎంపీ రమణకుమారి, ప్రధానకార్యదర్శి ఎంపీ సుబ్బలక్ష్మి ఆధ్వర్యంలో పద్మశ్రీ డా.శోభారాజు (అన్నమాచార్య భావనా వాహినీ) వ్యవస్థాకురాలు, అన్నమయ్యపదకోకిల, కళారత్న, సంగీత సుధానిధి డీపీ మోహనకృష్ణలకు ఆత్మీయసత్కార కార్యక్రమం చిక్కడపల్లి త్యాగరాయగానసభలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ముఖ్యఅతిథిగా ప్రొఫెసర్ ముదిగొండ శివప్రసాద్ హాజరయ్యారు. 'భీమన్న సాహితీనిధి' అధ్యక్షురాలు హైమవతి భీమన్న సభాధ్యక్షత వహించారు. తెలుగు భాషా ప్రచార కర్మ శైలజ, త్యాగరాయగానసభ అధ్యక్షుడు కళాజనార్ధనమూర్తి, కవి మిత్ర వీవీ సత్యప్రసాద్ పాల్గొంటున్నారు. ఎంపీ రమణకుమారి, జి.వెంకటబాబు, కే.హిమజ, శశికాంత్ - గాయనీ గాయకులచే సంగీత విభవరి ఆధ్యాత్మిక పరిమళాన్ని చిందింది. సత్యదేవ్ కీటీర్లు, యు., యాదగిరి తబల పై వాద్యసహకారాన్ని అందించారు. వక్రలు పద్మశ్రీ శోభారాజు, డీపీ మోహనకృష్ణల ప్రతిభను కీర్తించారు.

విజయోత్సవ ర్యాలీని తలపించిన ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి నామినేషన్ కార్యక్రమం

కుత్బుల్లాపూర్ నుండి ఎమ్మెల్యే కే.పి.వివేకానంద ఆధ్వర్యంలో భారీగా తరలివచ్చిన గులాబీ శ్రేణులు

కుత్బుల్లాపూర్ మేజర్ న్యూస్ : మల్కాజ్గిరి పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మొదటి ఘట్టమైన నామినేషన్ల సమర్పణ పర్వంలో బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి నామినేషన్ దాఖలు కార్యక్రమం విజయోత్సవ ర్యాలీని తలపించింది. బుధవారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం నుండి ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజు, ఎమ్మెల్యే కే.పి.వివేకానంద ఆధ్వర్యంలో నియోజకవర్గానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు భారీ సంఖ్యలో తరలి వెళ్లారు. ఈ నామినేషన్ దాఖలు కార్యక్రమానికి బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కే.బీ.ఆర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై గత పదేళ్ల కాలంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధిని వివరిస్తూ గత పదేళ్ల కాలంలో కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం, రాష్ట్రంలో వంద రోజుల కాంగ్రెస్ పాలనపై నిప్పులు చెరిగారు. ఈ సందర్భంగా కే.బీ.ఆర్ మాట్లాడుతూ పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలన నిజమని, వంద రోజుల కాంగ్రెస్ పాలన అబద్ధమని పదేళ్ల బిజెపి పాలన మోసమని అన్నారు. బడే బాయ్, చోటే బాయ్ లు అరచేతిలో వైకుంఠం చూపుతో ప్రజలను మోసం చేస్తున్నారన్నారు బడే బాయ్ 2014 ఎన్నికల్లో



ఇచ్చిన వాగ్దానం ప్రకారం నల్లదనం తెచ్చింది, ప్రజలకు పంచింది... ఆరు హామీలతో ఎన్నికల్లో గెలిచి గద్దెనెక్కిన చోట బాయ్ ఏ ఒక్క హామీనైన అమలు పరిచింది అని ప్రశ్నించారు. ఒకరేమో మతం పేరుతో రాజకీయాలు చేస్తారు, ఒకరేమో

యాదాద్రి లక్ష్మీనరసింహస్వామి మీద ఒట్టు వేసి రాజకీయాలు చేస్తారు. మనం కట్టలేదా గుడులు... మనకు లేదా భక్తి...? సంక్షేమాన్ని గాలికి వదిలేసి ప్రజల బలహీనతలతో ఆటలాడుకునే ఇలాంటి రాజకీయ నాయకులకు మే 13న జరిగే ఎన్నికల్లో సరైన బుద్ధి చెప్పాలని అన్నారు. ఒకసారి మోసపోతే ప్రజలను మోసం చేసేందు అంటారు, రెండోసారి కూడా అదే తప్పు చేసి మోసపోతే ప్రజలే మోసపోయింది అంటారు. ఈ ఎన్నికల్లో వలస పక్షులైన ఈటెల రాజేందర్ ను, పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డిలను పక్కకు పెట్టి స్థానికుడు, మన ఉప్పుల్లో ఉంటూ ప్రజలకు నిత్యం అందుబాటులో ఉండే నాయకుడు రాగిడి లక్ష్మారెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించి పార్లమెంట్లో తెలంగాణ వాణిని వినిపించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్కాజ్గిరి పార్లమెంట్ పరిధిలోని ఎమ్మెల్యేలు సురభీ వాణి, శంభీపూర్ రాజు, శాసనసభ్యులు చామకూర మల్లారెడ్డి, కే.పి.వివేకానంద, దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి, బందారి లక్ష్మారెడ్డి, మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు..

భక్తిశ్రద్ధలతో హనుమాన్ పూజలు

సేవా భావంతో అన్నదాన కార్యక్రమం



నల్లకుంట, మేజర్ న్యూస్: ఆధ్యాత్మిక చింతనతో భక్తి భావం పెంపొందించుకోవాలని నల్లకుంట కార్పొరేటర్ అమ్మవారి అన్నదాన కార్యక్రమంలో హనుమాన్ పూజ నిర్వహించారు. అనంతరం భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమాని ఏర్పాటు చేశారు. కార్యక్రమానికి కార్పొరేటర్ అమ్మవారి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బస్టి ప్రధాన కార్యదర్శి, సీనియర్ భాషాపా నాయకుడు శ్రీనివాస్, స్థానిక సీనియర్ జర్నలిస్టు కట్టెల సర్పింగ్ రావు, భాషాపా సీనియర్ నాయకుడు మహేందర్, లక్ష్మణ్, ప్రేమ్, గణేష్, సర్పింగ్, సంతోష్, శివ, మనిష్, పలువురు స్థానిక యువకులు, మహిళలు, పెద్ద సంఖ్యలో స్థానికులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటర్ ఫలితాలలో విజ్ఞాన్ కళాశాల విద్యార్థుల ప్రభంజనం



విజ్ఞాన్ కళాశాల : ఇంటర్మీడియట్ ఫలితాల్లో విజ్ఞాన్ కళాశాల నిజాంపేట్ మేడల్ ఫ్రాంచ్ విద్యార్థులు అత్యుత్తమ మార్కులతో ప్రభంజనం సృష్టించారు, ఈ ఫలితాలు కేవలం పరిమిత విద్యార్థులతో సాధించినవని ఆ సంస్థల వైస్ చైర్ పర్సన్ రాజీ రుద్రప్రదేవి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ సీనియర్ ఇంటర్ ఎంపీసీ లో బి. డ్రిల్లెటా షాదరి 987, డి. వూర్లపేటి 987, పి. కీర్తి రెడ్డి 987, ఈ.నిషితా రెడ్డి 987, సి.హెచ్ వూజిత 987 ఇంకా 986, 986, 985 అత్యుత్తమ ఫలితాలు సాధించగా

బైపిసి లో డి. శివ నందిని 981 అత్యధిక మార్కులను సాధించారు. ఇంటర్ ఎంపీసీ లో 470 మార్కులకు గాను యస్. అఖిల 467 అత్యుత్తమ మార్కులతో పాటుగా, 466, 466, 466, 465, 465, 465, 465 మార్కులు మరియు బైపిసిలో యమ్. ప్రణవి 440 మార్కులకు గాను 435 అత్యుత్తమ మార్కులు సాధించారని తెలిపారు. అసాధారణ ఫలితాలను సాధించిన విద్యార్థులను కళాశాల వైస్ చైర్ పర్సన్, ప్రిన్సిపాల్స్ ఫ్రాన్సిస్, ప్రసాద్ లు అభినందించారు.

వార్డ్ 5 లో జోరుగా జరిగిన బీఆర్ఎస్ ప్రచారం పూర్తి మద్దతు సాయన్న కుటుంబానికే - 5 వార్డ్ ప్రజలు



డివ్యూటీ సిటీ ఇంచార్జ్ మేజర్ న్యూస్: కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గం ఐదో వార్డ్ పరిధిలోని వాల్మీకి నగర్, మహాత్మా గాంధీ నగర్ లో బీ ఆర్ఎస్ ప్రచారానికి జనం నీరాజనాలు పలికారు. కంటోన్మెంట్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నివేదిత సాయన్న ఆధ్వర్యంలో క్యాంపెయిన్ జోరుగా సాగింది. ఇంటింటికీ తిరుగుతూ ఆమె ఓట్లను అభ్యర్థించారు. ఈ



సందర్భంగా నివేదితకు జనం బ్రహ్మరథం పట్టారు. బీఆర్ఎస్ కే ఓటిస్తామని మాట ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు పెద్దల సరసింహ యాదవ్, స్థానిక బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు కిరణ్, సీనియర్ నాయకులు పెంబ శ్రీహరి, రావుల సతీష్, అశోక్, బబ్బు, యాదగిరి, భాస్కర్ ముదిరాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి పద్మావతికు సంపూర్ణ మద్దతు తెలిపిన తెలంగాణ మాదిగ హక్కుల దండోరా కందుల సాయినాథ్ మాదిగ

సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ మాదిగ హక్కుల దండోరా రాష్ట్ర చైర్మన్ కందుల సాయినాథ్ మాదిగ బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఎంపీ అభ్యర్థి టి. పద్మావతికు సంపూర్ణ మద్దతును తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గత పది సంవత్సరాలుగా బీఆర్ఎస్ పార్టీకి మద్దతు ప్రకటిస్తూ పని చేస్తున్నామని దళిత గిరిజన బాబుకు బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతి కోసం అపార్థివలు కృషి చేసిన తెలంగాణ రాష్ట్ర తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సంక్షేమ పథకాలు దేశంలో ఎక్కడ లేని విధంగా దళితబంధు, కళ్యాణ లక్ష్మి, పాదీముబారక్ వృద్ధాప్య పెన్షన్లు లాంటివి అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు లాంటివి రాష్ట్రానికి తీసుకువచ్చిన ఘనత బీఆర్ఎస్ పార్టీకే దక్కుతుందని ఈ సందర్భంగా వారు కొనియాడారు. ఆశజోయి



అయినటువంటి బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి పద్మావతి అత్యధిక మెజార్టీ తో గెలిపించాలని సాయినాథ్ మాదిగ విలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ మాదిగ హక్కుల దండోరా నాయకులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ ఇంటర్లో సత్తా చాటిన జీడిమెట్ల విద్యార్థి

జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన ఇంటర్ ఫలితాల్లో ఎస్ ఆర్ నాయక్ నగర్ జీడిమెట్ల లో నివాసం ఉంటున్న విద్యార్థిని సత్తా చాటింది. చిన్నప్పటి నుంచి చదువులో మంచి ప్రతిభ కనబరుస్తుండని ఆమె తల్లిదండ్రులు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఎస్ ఆర్ నాయక్ నగర్ జీడిమెట్ల లో నివాసముంటున్న రామినేని వెంకటే రామయ్య రహదేవి ప్రథమ వృత్తిక కూకటపల్లి నారాయణ కళాశాల యందు ఇంటర్ ప్రథమ సంవత్సరం 2023 లో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రథమ స్థానంలో ఉత్తీర్ణత సాధించటమే కాకుండా 2024లో ద్వితీయ సంవత్సరం కూడా అత్యధిక మార్కులు సాధించి తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రథమ ర్యాంక్ సాధించింది. తల్లి రామినేని రహదేవి, తండ్రి వెంకటరమయ్యలు మాట్లాడుతూ మా కుమార్తెకు స్టేట్ మొదటి ర్యాంక్ రావటం గర్వంగా ఉందని అన్నారు.



IN THE COURT OF THE XI ADDL.DIST. JUDGE:R.R. DIST AT: L.B.NAGAR I.A.NO. 114 OF 2023 IN I.A.NO. 1396 OF 2022 IN O.S.NO. 1631 OF 2022 BETWEEN:- M.SULOCHANA ...PETITIONER/PLAINTIFF AND R.YASHODA AND OTHERS ...RESPONDENTS/DEFENDANTS TO 1. Srisailam S/o Late Venkataiah Aged; 49 years, R/o 3-196, Tummaloor Village Maheswaram Mandal, R.R.Dist 2. P.Laxamma D/o Late Venkataiah W/o Kistiah, Aged; 40 years, R/o 40-97, Yelimitedu Village Ibrahimpatan Mandal, R.R.Dist 3. B.Sharada D/o Late Venkataiah W/o Balraj, R/o 1-84/1, Nomula Village Manchal Mandal, R.R.Dist Please take notice that the above petitioner had filed the above suit for Specific Performance against your mother and father in O.S.No.1631of 2022 pending on the file of the Hon'ble court of XI Addl.Dist Judge, R.R.Dist: At L.B.Nagar. After filling of the above suit the respondent No.2 died and Legal heir petition was filed to implead- ing you in the main petition and the said petition in I.A.No.115 of 2023 is posted to 10-7-2024 for your appearance. Hence You are hereby summoned to appear either in person or through your pleader with your defense if any at 10.30 A.M., on the above said date before the above said Hon'ble court, failing which the above said petition shall be heard and determined exparte. (BY ORDER OF THE XI ADDL DIST JUDGE, R.R.DIST AT: L. B. NAGAR) M/s S.V.RAMANA RAO, ADVOCATE VIDYANAGAR, HYDERABAD. COUNSEL FOR PETITIONER

IN THE COURT OF THE XI ADDL DIST JUDGE: R.R.DIST AT:L.B.NAGAR I.A.NO. 114 OF 2023 IN O.S.NO. 1631 OF 2022 Between: M.SULOCHANA ...PETITIONER/PLAINTIFF AND R.YASHODA AND OTHERS ...RESPONDENTS/DEFENDANTS TO 1. Srisailam S/o Late Venkataiah Aged;49 years, R/o 3-196, Tummaloor Village Maheswaram Mandal, R.R.Dist 2. P.Laxamma D/o Late Venkataiah W/o Kistiah, Aged; 40 years, R/o 40-97, Yelimitedu Village Ibrahimpatan Mandal, R.R.Dist 3. B.Sharada D/o Late Venkataiah W/o Balraj, R/o 1-84/1, Nomula Village Manchal Mandal, R.R.Dist Please take notice that the above petitioner had filed the above suit for Specific Performance against your mother and father in O.S.No.1631of 2022 pending on the file of the Hon'ble court of XI Addl.Dist Judge, R.R.Dist: At L.B.Nagar. After filling of the above suit the defendant No.2 died and Legal heir petition was filed to implead- ing you in the main suit and the said petition in I.A.No.114 of 2023 is posted to 10-7- 2024 for your appearance. Hence You are hereby summoned to appear either in person or through your pleader with your defense if any at 10.30 A.M., on the above said date before the above said Hon'ble court, failing which the above said petition shall be heard and determined exparte. (BY ORDER OF THE XI ADDL DIST JUDGE,R.R.DIST, AT: L. B. NAGAR) M/S S.V.RAMANA RAO, ADVOCATE VIDYANAGAR, HYDERABAD. COUNSEL FOR PETITIONER

IN THE COURT OF THE HON'BLE MOTOR VEHICLE ACCIDENTS CLAIMS TRIBUNAL-CUM-V ADDL. DISTRICT JUDGE R.R. DISTRICT :: AT: L.B.NAGAR M.V.O.P.NO. 262 OF 2020 Between: Paturu Ravi Shankar Kumar & others ...Petitioners AND Space Vision Edifice & others ...Respondents NOTICE To: Loka Chaitanya, S/o Srinivas, Aged about 22 years, Occ: Student, R/o flat No.904, Thulasivanam, Yellamma Banda, Kukatpally, Hyderabad. Please take notice that the above said M.V.O.P.NO. 262 OF 2020 is filed against you and others for grant of compensation amount of Rs.20,00,000/- under Motor Vehicles act, in the above said court, and the case is posted to 29-04-2024 for your appearance. Hence you may appear before the said court on 29-04-2024 at 10.30 A.M. by person or through advocate before the said court, other wise, the case against you will be set ex-parte and the case will be decided in your absence. BY ORDER OF THE COURT. K. SURENDER Advocate H. No. 2-3-692/1/D/67, Durga Nagar, Amberpet, Hyderabad - 013. Ph:9849719145

బిజెపి పార్టీకి రాజీనామా చేసిన డాక్టర్ పి సుశీల



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : దేశ ప్రగతి కోసం సరైన ప్రణాళికలు, హిందూ సనాతన ధర్మాలను రక్షించడంలో విఫలమైన బిజెపి పార్టీకి రాజీనామా చేసి ఏకం సనాతన భారత్ దక్ పార్టీలో చేరుతున్నారని డాక్టర్ పి సుశీల పేర్కొన్నారు. బుధవారం బహిరంగ ప్రకటనలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలల సమావేశంలో పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ కె చతుర్వేది, పార్టీలోకి పి సుశీలను సాదరంగా ఆహ్వానించారు. అనంతరం పార్టీ ప్రధాన

కార్యదర్శి, నాయకులు భగత్ సింగ్ ,శాంత కుమారి బట్, డాక్టర్ టి బాలకృష్ణ బట్ లతో కలిసి ఆమె మాట్లాడారు... బిజెపి పార్టీలో తాను రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులుగా ఉన్న తన సరైన గౌరవం ,గుర్తింపు లభించలేదని వాపోయారు. బిజెపిలో బ్రాహ్మణులకు కష్టపడ్డ పార్టీ పదవులు రావని తెలిపారు. మోడీ ఆవిసీతి, ఖాక్ మనీ, విజయ మాల్యా ల విషయంలో వెనకడుగు వేశాడని అన్నారు. 10 సంవత్సరాలు విదేశీ పర్యటనతో గడిపాడు తప్ప .. హిందూ

దేవాలయాల ఆస్తులు, రెవెన్యూ పై సమగ్ర ప్రణాళిక లేవి రచించలేదని పేర్కొన్నారు. తాను ఈ పార్టీ ద్వారా 100% హిందూ సనాతన ధర్మ పరిరక్షణకై పని చేస్తానని వెల్లడించారు. 17, 18 శతాబ్దాలలో హిందువుల దేవాలయాలను నాశనం చేసి నిర్మించిన దర్గాలు, మసీదులను వెలుగులోకి తెచ్చి వాటిని దేవాలయాలగా వునర్పిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ పార్టీని తదుపరి ఎలక్షన్లలో దేశంలో అధికారంలోకి తెచ్చేందుకు తన వంతుగా పనిచేస్తానని అన్నారు. గోవధ, వక్ బోర్డు ఆస్తులు, మతమార్పిడిల నిషేధం, జమ్ము కాశ్మీర్ సమస్య పరిష్కారానికి తన వంతుగా కృషి చేస్తానని అన్నారు. తాను రానున్న పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో ఢిల్లీ, వారణాసి స్థానాల నుంచి పోటీ చేస్తున్నారని తెలిపారు. అనంతరం ఎన్. కె. చతుర్వేది మాట్లాడుతూ... తమ పార్టీ పనిచేసే నాయకులకు, కార్యకర్తలకు గుర్తింపు ఇస్తుందని అన్నారు. పార్టీ అభివృద్ధి కోసం పనిచేసే వారు తమ కావాలని పిలుపునిచ్చారు. సుశీల దేశంలో ఎక్కడ పోటీ చేసిన వారి గెలుపు కోసం తామంతా పనిచేస్తామని స్పష్టం చేశారు.

కౌటిల్యలో దువ్వూరి పుస్తకావిష్కరణ

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి : కౌటిల్య సూక్ష్మ ఆఫ్ పబ్లిక్ పాలసీ బుధవారం డాక్టర్ దువ్వూరి సుబ్బారావు పుస్తకావిష్కరణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించింది. పూర్వ భారతీయ రిజర్వు బ్యాంకు గవర్నర్, కౌటిల్యలోని విశిష్ట విజిటింగ్ ప్రొఫెసర్ అయిన డాక్టర్ సుబ్బారావు 'జస్ట్ ఎ మెర్సెనరీ? నోట్స్ ఫ్రమ్ మై లైఫ్ అండ్ కెరీర్' పేరుతో ఆంగ్లంలో పుస్తకాన్ని రచించారు. డాక్టర్ సుబ్బారావు ఐదేళ్ల (2008-13) పాటు భారతీయ రిజర్వు బ్యాంకు గవర్నర్ గా పనిచేశారు. అంతకు ముందు, ఆయన భారత ప్రభుత్వ ఆర్థిక కార్యదర్శిగా (2007-08), ప్రధానమంత్రి ఆర్థిక సలహా మండలి (2005-07) కార్యదర్శి వంటి ఉన్నత పదవులను నిర్వహించారు. ఈ పుస్తకం డాక్టర్ సుబ్బారావు అసాధారణ కెరీర్ కు సంబంధించిన ఆకర్షణీయమైన, శ్రద్ధాసక్తులతో కూడిన కథనాన్ని అందించడమే గాక, యువ నిపుణులకు వారి సొంత వ్యూహాల్లో రాణించడానికి మార్గనిర్దేశనం చేసేలా, యువతను ప్రేరేపించేలా

ఉంది. వివిధ శాఖలలో పలు హోదాలలో ఆయన చేసిన సుదీర్ఘ ప్రయాణం నుంచి పాఠాలు నేర్చుకోవడంతో పాటు ప్రారంభ జిల్లా-స్థాయి నియామకాల నుంచి భారతదేశ బ్యూరోక్రాటిక్ ఫ్రీమ్ వర్క్ వరకు జరిగిన పరిణామ క్రమం, పౌర సేవల్లో లింగ సమానత్వం వంటి పలు ఆసక్తికర అంశాలను స్థూలజిస్తూ సాగింది. చివరగా, తన తల్లికి రాసిన లేఖను ఈ పుస్తకంలో అచ్చు వేయడంతో పాటు, దానిని డాక్టర్ సుబ్బారావు స్వయంగా చదివి వినిపించడం అందరినీ కదిలించిపెట్టింది. రచయిత డాక్టర్ సుబ్బారావుతో సంభాషణను కౌటిల్యలోని విజిటింగ్ ఫ్యాకల్టీ, ఇండిపెండెంట్, ముల్టీమీడియా జర్నలిస్టు స్మితా శర్మ నేర్పూగా నిర్వహించగా, కౌటిల్య



ప్రోగ్రామ్ మేనేజర్ శివంగి శర్మ వందన సమర్పణ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌటిల్య సూక్ష్మ ఆఫ్ పబ్లిక్ పాలసీ డీన్ సయ్యద్ అక్బరుద్దీన్, ఇతర అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. డాక్టర్ సుబ్బారావుని అడిగి తమ సందేహాలను నివృత్తి చేసుకున్నారు.

ఇంటర్ ఫలితాల్లో రాష్ట్ర స్థాయి ర్యాంకులు సాధించిన సరస్వతి విద్యార్థులు

రాష్ట్ర స్థాయిలో రెండో ర్యాంకు సాధించిన విద్యార్థి రుషి



బంజారాహిల్స్ న్యూస్ : ఇంటర్మీడియట్ ఫలితాల్లో బంజారాహిల్స్ రోడ్ నెం.10లోని శ్రీ సరస్వతి జూనియర్ కాలేజీ విద్యార్థులు సత్తా చాటారు. బుధవారం వెలువడిన ఫలితాల్లో ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరం బ్లాక్లో 437 మార్కులు సాధించిన రుషి రాష్ట్ర స్థాయిలో రెండో ర్యాంకు సాధించగా 436 మార్కులతో కార్తిక్ అనే విద్యార్థి రాష్ట్ర స్థాయిలో మూడో ర్యాంకు సాధించాడు. ఫస్ట్ ఇయర్ ఎంపీసీలో

స్కార్డ్ 470 మార్కులకు గాను 466 మార్కులు సాధించి రాష్ట్ర స్థాయిలో మూడో ర్యాంకు సాధించగా అదే గ్రూపులో జ్యోతి 465 మార్కులు సాధించింది. ఫస్ట్ ఇయర్ ఎంకాసీలో హర్షిణి 488 మార్కులు, వర్ష 473 మార్కులు, సీకాసీలో జవేరియా 449 మార్కులు, కరుణ 428 మార్కులు సాధించారు. రెండో సంవత్సరం బ్లాక్లో హర్షిణి 987 మార్కులు సాధించింది. ఎంపీసీ రెండో సంవత్సరంలో వాసవి 965 మార్కులు, ఎంకాసీ విభాగంలో అవంతిక 971 మార్కులు సాధించింది. ఈ సందర్భంగా కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్ రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరంలో 90 శాతం ఉత్తీర్ణత, రెండో సంవత్సరంలో 95 శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర స్థాయి ర్యాంకులు సాధించిన విద్యార్థులను కాలేజీ చైర్మన్ రామసుబ్బయ్య నాయుడు, డైరెక్టర్ సునీల్ ఘనంగా సత్కరించారు.

ఇంటర్ ఫలితాల్లో శ్రీ మేధావి ప్రభంజనం



వనస్పతిపురం, మేజర్ న్యూస్: ఇంటర్మీడియట్ ఫలితాల్లో హస్సినాపురం సెంట్రల్లోని శ్రీ మేధావి కళాశాల విద్యార్థులు అత్యుత్తమ ఫలితాలు సాధించి ప్రభంజనం సృష్టించారు. ఫలితాల్లో శ్రీ మేధావి కళాశాల విద్యార్థులు స్టేట్ సెకండ్ ర్యాంక్ తో పాటు స్టేట్ ఫోర్ ర్యాంక్ సాధించి తమ సత్తా చాటారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో కళాశాల డైరెక్టర్ కోమండల శ్రీను మాట్లాడుతూ తమ కళాశాల విద్యార్థులయిన కె. వెంకటనాయి అనిరుద్ కు ఇంటర్ ప్రథమ సంవత్సరం ఎం.పి.సి గ్రూప్లో 470 కి గాను 467 మార్కులు, ఓ. ప్రవీణ్ ఇంటర్ ప్రథమ సంవత్సరం ఎం.పి.సి గ్రూపులో 470 కి గాను 465 మార్కులు సాధించి స్టేట్ ర్యాంకర్లుగా నిలిచారన్నారు. ఈ సందర్భంగా డైరెక్టర్ కోమండల శ్రీను విద్యార్థులను అభినందించడంతో పాటు అత్యుత్తమ ఫలితాల సాధన కోసం కృషి చేసిన అధ్యాపక బృందానికి అభినందనలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కోమండల మాట్లాడుతూ మారుతున్న విద్యా విధానానికి అనుగుణంగా శ్రీ మేధావిలో క్రమ శిక్షణతో కూడిన విద్యను అందిస్తున్నామని, అనుభవజ్ఞులైన అధ్యాపక బృందంచే అత్యుత్తమ విద్యా బోధన సాగుతుందని వెల్లడించారు.

ఇంటర్ ఫలితాలలో శ్రీ శారద కాలేజీ విద్యార్థుల హవా



సోమాజిగూడ/ మేజర్ న్యూస్ : ఇంటర్ ఫలితాల్లో ఎల్లారెడ్డిగూడకు చెందిన శ్రీ శారద ఇంటర్, డిగ్రీ మహిళా కళాశాల విద్యార్థులు సత్తాచాటారు. ఇంటర్ ఫస్ట్ ఇయర్ సీకాసీలో భావన శర్మ అనే విద్యార్థిని 500లకు గాను 482 మార్కులు సాధించి సత్తా చాటింది. అంతేకాకుండా పలువరు విద్యార్థులు సైతం 450 పైగా మార్కులను సాధించారు. భావన శర్మను కళాశాల చైర్మన్ శ్రీదేవి, ప్రిన్సిపాల్ బాస్కర్, అకడమిక్ డైరెక్టర్ పవన్లు అభినందించారు. ఫలితాల పట్ల విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు.

నెక్స్ట్ హైదరాబాద్ మార్లో అథ్లెటిజం ఫెస్ట్



జుబ్బిహిల్స్, మేజర్ న్యూస్: నెక్స్ట్ హైదరాబాద్ మార్లో అథ్లెటిజం ఫెస్ట్, పర్చుల్ వీకెండ్ నిర్వహించారు. ఈ ప్రచారంలో భాగంగా బాస్కెట్బాల్ టోర్నమెంట్ నిర్వహించారు. ఈ టోర్నమెంట్లో నలభై జట్లు అద్భుత ప్రదర్శన ఇచ్చాయి. భారత బాస్కెట్బాల్ క్రీడాకారిణి పూఎధ్య రెడ్డి ఫైనల్లో జట్లకు అండగా నిలిచారు.

కనువిందు



ఉస్మానియా క్యాంపస్లో మయూరాల సందడి. మార్కెటింగ్ వాక్ చేసేవారికి కనువిందు చేస్తున్నాయని ఆత్మీయ లక్కరాజు నిర్మల తెలిపారు.

:మహారాజాద్ మేజర్ న్యూస్



తెలంగాణ రాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ బస్ యాత్ర శుభప్రదం కావాలని ఎల్.బి.నగర్ శాసనసభ్యులు శ్రీ.దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి వారి నివాసం లో కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు... కర్మన్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్:



హనుమాన్ జయంతి సందర్భంగా లింగోజిగూడ డివిజన్ పరిధిలో మహా హారతి కార్యక్రమం నిర్వహించిన కార్పొరేటర్ దర్శి రాజశేఖర్ రెడ్డి . కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కాలనీ ప్రజలు, మహిళలు, కాంగ్రెస్ నాయకులు మరియు కార్యకర్తలు.... కర్మన్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్....

మౌలానా లతిఫ్ బాబా ఆశ్రమాన్ని సందర్శించిన సునీత మహేందర్ రెడ్డి, మధు యాషి గౌడ్



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్ డివీజన్ లోని అన్ని వార్తల ప్రజలకు సమాన హక్కులను కాపాడుకోవాలన్న పరిస్థితులు నేడు ఏర్పడ్డాయని టి. పి. సి. ప్రచార కమిటీ చైర్మన్, మాజీ ఎంపి, మధు యాషి గౌడ్ పేర్కొన్నారు. వనస్థలిపురం పనామా గోడుమల వద్ద ఉన్న మౌలానా లతిఫ్ బాబా ఆశ్రమాన్ని మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి తో కలిసి మధు యాషి గౌడ్

మంగళవారం సాయంత్రం సందర్శించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ తమకు సచ్చిన్ మతాన్ని స్వేచ్ఛగా పాటించే హక్కు ప్రతి భారతీయుడికి ఉందన్నారు. దేశంలోని అన్ని వర్గాల ప్రజలకు న్యాయం చే కూర్చేలా కాంగ్రెస్ పార్టీ బడు న్యాయ గ్యారంటీలను తన మెనిఫెస్టోలో ప్రకటించిందిన్నారు. కానీ అది కేవలం ఒక వర్గం కోసమేనని బిజెపి విమర్శిస్తు ప్రజలను తప్పు దోవ పట్టించాలని చూస్తుందన్నారు. అన్ని వర్గాల సంక్షేమం కాంగ్రెస్ ధ్యేయమన్నారు. కాంగ్రెస్ అధినాయత్వం మల్లికార్జునఖర్గే, సోనియా గాంధీ, రాహుల్ గాంధీ లాంటి ప్రముఖులు హాజరయిన సెమినార్ లో పాల్గొనే అవకాశం దక్కడం అద్భుతంగా భావిస్తున్నట్లు మధు యాషి గౌడ్ పేర్కొన్నారు. పార్లమెంట్ అభ్యర్థి సునీత మహేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సమాజంలో మనుషుల మద్య మానవత్వం, నైతిక విలువలను పెంపొందించాలన్న అవసరం ఉందన్నారు. భావితరాలకు ఆదర్శమైనటువంటి సమాజాన్ని అందించాలన్న బాధ్యత అందరిపై ఉందన్నారు. ఈ సందర్భంగా మౌలానా బాబా మాట్లాడుతూ భగవంతుడు అందిరికి ఒక్కడేనని పేర్కొన్నారు. మనం ఎన్ని చెడు పనులు చేసినా భగవంతుడు మన పట్ల ప్రేమతోనే ఉంటాడని జీవిత సత్యం తెలుసుకొని మెలగాలని ఆయన సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టి. పి. సి. ప్రతినిధులు జిక్కిడి ప్రభాకర్ రెడ్డి, గజ్జి ఖాన్ సయీద్, ఈశ్వరమ్మ యాదవ్, కుట్ల నర్సింహయ్యాదవ్, వెంకట ప్రసాద్, వేములయ్య, బుద్దనత్వనారాయణ, విద్యా రెడ్డి, మలినీ, భవాని, వెంకటరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

జర్నలిస్టులకు 'శృతిలయ' ఉగాది పురస్కారాలు...

ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి, మేజర్ న్యూస్ : సీల్ వెల్ కార్పొరేషన్-శృతిలయ ఆర్ట్స్ అకాడమీ ఆధ్వర్యంలో సీల్ వెల్ సీని సుస్వరాలు-ఉగాది పురస్కారాలు' కార్యక్రమాన్ని రవీంద్రభారతిలో గాయని అమని నిర్వహించారు. తెలంగాణ శాసనమండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. తెలంగాణమీడియా అకాడమీ చైర్మన్ కే. శ్రీనివాసరెడ్డి, కోలేటి దామోదర్ తెలంగాణ పోలీస్ హౌసింగ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్, జి. నర్సిం గౌరవు సీని దర్శకుడు, సీల్ వెల్ బంధారు సుబ్బారావులు అతిథులుగా హాజరయ్యారు. సీల్ వెల్ శృతిలయ పాత్రికేయ శిరోమణి ఉగాది పురస్కారాలను ప్రధానం చేసారు. విజయదుర్గ, నందిరాజు రాధాకృష్ణ, కాసుల ప్రతాపరెడ్డి, తాడిప్రకాశ్, పున్నాకృష్ణమూర్తి, ఆర్.



కమలాసనారావులు ఈ పాత్రికేయ పురస్కారాలను ప్రధానం చేసారు. ఉత్తమ పాత్రికేయ ఉగాది పురస్కారాలను అందుకునేవారు- గీతాంజలి, ఖాజా విరాహాత్ అలి, పారుపల్లి శ్రీధర్, గురునాథ్ సర్వస్థి, పి. మోహనమూర్తి, కే. రమేష్ చంద్ర - ఉగాది పురస్కారాలను అందుకున్నారు. ప్రముఖ గాయని గాయకులచే ఈ సందర్భంగా సీని సంగీత విభావరి వీనుల విందుగా జరిగింది. మహ్మద్ రఫీ కార్యక్రమాన్ని సమన్వయం చేసారు.

క్యాన్సర్ నియంత్రణలో పురోగతి, ముందడుగు, సవాళ్లు



డాక్టర్ రాజేందర్ బిషెట్టి, ఎంబబిఎస్ (ఉన్నాయి), ఎంఎస్ (జిప్సీ), డిఎన్బి, ఎంసీహెచ్ (ఎయమ్సీ), ఎఫ్ఎమ్ఏఎస్, ఫెలోషిప్ ఇన్ ఫోటోగ్రఫీ సర్టిఫైడ్ (డెజిన్ కొరియా), కన్సల్టెంట్ (సర్టికల్ అంకాలజీ), ఓమ్ని హాస్పిటల్స్

సంరక్షణ ప్రదాతలు వ్యక్తిగత రోగులకు వ్యూహాత్మక చికిత్సా పద్ధతులను రూపొందించడానికి వీలు కల్పిస్తుంది. వ్యక్తిగతీకరించిన ఔషధం వైద్య ఆగమనం కణితి పెరుగుదలను ప్రేరేపించే నిర్దిష్ట జన్యు ఉత్పరివర్తనాలను లక్ష్యంగా చేసుకుని క్యాన్సర్ చికిత్సలో విప్లవాత్మక మార్పులు తీసుకువచ్చింది. ఇమ్యూనోథెరపీ మరియు టార్గెటెడ్ మాలిక్యులర్ థెరపీల వంటి చికిత్సలు కొన్ని రకాల క్యాన్సర్ల పట్ల విశేషమైన సామర్థ్యాన్ని చూపించాయి, ఇది గతంలో పరిమిత చికిత్స ఎంపికలు ఉన్న రోగుల మనసుల్లో కొత్త ఆశను చిగురింపజేస్తున్నాయి. అంతేకాకుండా, రేడియేషన్ థెరపీ మరియు శస్త్రచికిత్సా పద్ధతుల్లో నవీన ఆవిష్కరణలు ఫలితాలను మెరుగుపరచడమే కాక చికిత్స వలన కలిగే వైద్య సమస్యలను గణనీయంగా తగ్గించాయి. పరిశోధకులు, వైద్యులు, ఔషధ తయారీ సంస్థల ఐక్యతతో కూడిన అవినాశకమైన కొత్త క్యాన్సర్ చికిత్సల మెరుగుదలను వేగవంతం చేశాయి. క్లినికల్ ట్రయల్స్ ప్రయోగాత్మక చికిత్సలను పరీక్షించడానికి, ఆవిష్కరణ ఇంకా అన్వేషించే సంస్కృతిని మెరుగుపరచడానికి కీలకమైన మార్గాలుగా పనిచేస్తాయి. ఈ విజయాలు సాధించి చివటికీ, క్యాన్సర్ నియంత్రణలో ఇంకా ఎన్నో సవాళ్లు ఎదురవుతున్నాయి. నాణ్యమైన ఆరోగ్య సంరక్షణ లభ్యత అనేది ఒక సమస్యగానే మిగిలిపోయింది, ప్రత్యేకించి పేద సమాజా వర్గాలలో ఆరోగ్య సంరక్షణ లభ్యత, ఫలితాలలో అసమానతలు కొనసాగుతునే ఉన్నాయి. అంతేకాకుండా, పెరుగుతున్న క్యాన్సర్ చికిత్స ఖర్చులు ఎంతో మంది రోగులకు చికిత్స అందించడంలో ఆటంకంగా మారుతోంది, ఇది స్థిరమైన, సమానమైన ఆరోగ్య సంరక్షణ పరిష్కారాల అవసరాన్ని తెలియజేస్తోంది.

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: క్యాన్సర్ ఒక్కప్పుడు అధిగమించలేని వ్యాధిగా భావించబడి భయాం దోళనలకు గురిచేసిన , ఇప్పుడు నియంత్రణ, నిర్వాహణలో చాలా పురోగతి సాధించి పూర్తిగా చింది. అసాధారణమైన పురోగతి సాధించినప్పటికీ, ఇంకా చాలా సవాళ్లు మిగిలి ఉన్నాయి. ఈ సవాళ్లే ఈ భయంకరమైన వ్యాధిని ఎదుర్కునేందుకు చేసే సమరంలో ఆవిష్కరణకు అవకాశం కల్పిస్తున్నాయి. క్యాన్సర్ నియంత్రణలో పురోగమనాలు బహుముఖంగా ఉన్నాయి, ప్రారంభ గుర్తింపు పద్ధతుల నుండి నవ్య చికిత్సా పద్ధతుల వరకు. రొమ్ము క్యాన్సర్ కు మామోగ్రఫీ, కొలొరెక్టల్ క్యాన్సర్ కు కొలొనోస్కోపీలు వంటి స్క్రీనింగ్ ప్రోగ్రామ్లు, వాటి ప్రారంభ దశలలో ప్రాణాంతక లక్షణాలను గుర్తించడంలో కీలక పాత్ర పోషించాయి. అంతేకాకుండా, అధునాతన సాంకేతిక పరిజ్ఞానం క్యాన్సర్ ను ఖచ్చితంగా దశలవారీగా నిర్వహించడానికి తాజా పద్ధతులు, ఇది దయాగౌరవ్విక ఖచ్చితత్వాన్ని పెంచుతుంది, ఆరోగ్య

కరాటేలో అద్భుత విన్యాసం

24 ప్రపంచ రికార్డులో చోటు సంపాదించిన గోపాల్ రెడ్డి



తెలంగాణ బ్యూరోప్రతినిధి: 20 సెకండ్లలో 24 నాపరాక్షను కిక్స్ తో పగలగొట్టి డా. జీఎస్ గోపాల్ రెడ్డి 24 వరల్డ్ రికార్డ్ సొంతం చేసు కున్నారు. జీఎఆర్ కరాటే అకాడమీ ఆధ్వర్యంలో అకాడమీ డైరెక్టర్, మాస్టర్ డా. జీ.ఎస్. గోపాల్ రెడ్డి బుధ వారం అకాడమీ ప్రాంగణంలో నిర్వహించిన వివిధ వరల్డ్ రికార్డు ప్రతినిధుల సమక్షంలో జరిగిన ప్రదర్శనలో తన 24 సెకండ్ల లక్ష్యాన్ని 20 సెకండ్లలో వూర్చి చేసి 24 రికార్డుల్లో ప్రతిభ కనబరిచి రికార్డు సృష్టించారు. అ సంతరం గోపాల్ రెడ్డి మాట్లాడు తూ.. 20 సెకండ్లలో 24 బండరాక్షను పగలగొట్టి 24 ప్రపంచ రికార్డుల్లోకి స్థానం సాధించడం ఎంతో గర్వంగా ఉందని అన్నారు. రికార్డు ప్రతినిధులు బింగి నరేందర్ గౌడ్ ఇండియా చీఫ్ వండర్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డు ప్రతినిధి, సుభాషి ని తెలంగాణ రాష్ట్ర జీనియస్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డు ప్రతినిధి, డాక్టర్ పెట్టి ఈశ్వర్ గోల్డెన్ స్టార్ ప్రపంచ రికార్డ్ ప్రతినిధి, లయన్ విజయలక్ష్మి భారత్ ప్రపంచ రికార్డు ప్రతినిధి, దేవేందర్ బండారి విశ్వం ప్రపంచ రికార్డ్ ప్రతినిధి, సింగిజోగి జై కృష్ణ యాదవ్ 21 సెకండ్ల ఇంటర్నేషనల్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డు ప్రతినిధులు పాల్గొని మాట్లాడు తూ.. గోపాల్ రెడ్డి ఎంత ప్రతిభ గల క్రీడాకారుడు అన్నారు. వరల్డ్ రికార్డు లోనే ఈ ప్రదర్శన మొట్టమొ దటిసారిగా ఈ ప్రదర్శన చేయడం జరిగిందని అభినందనలు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమానికి అతిథులుగా అశోక్ ఆనంద్ కుమార్ సీనియర్ అడ్వకేట్, జగదీష్ చంద్ర డైరెక్టర్ అపరాజిత గ్రూప్ , డాక్టర్ కృష్ణారెడ్డి, డాక్టర్ అచ్యుతా దేవి ప్రిన్సిపల్ రెడ్డి కాలేజ్, డాక్టర్ ఉమామహేశ్వరరావు ప్రొఫెసర్ ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ తరువాత, నేతాజీ స్కూల్ డైరెక్టర్ నిరంజన్ రెడ్డి, సమీర్, మాణిక్ ప్రభు, తో పాటు పలువురు ప్రముఖు లు.. అ కాడమీ ఛాక్ బిల్లు, విద్యార్థులు వారి తల్లిదండ్రులు పాల్గొని మాట్లాడుతూ ఇటువంటి అరుదైన ప్రదర్శన నాకు ఎంతో సంతోషంగా ఉందని నేటి తరాలకు మార్షల్ ఆర్ట్స్ ఎంతో అవసరమని అన్నారు. 24 రికార్డు ను సాధించడం ఎంతో గొప్పతనం అన్నారు. సాధించిన రికార్డులు

మంత్రి కిషన్ రెడ్డితో కలిసి వివాహ వేడుకలో పాల్గొన్న కార్పొరేటర్ లచ్చిరెడ్డి



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: బిఎన్ రెడ్డి నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని బిడి రెడ్డి గార్డెన్స్ లో జరిగిన వివాహ వేడుకలో కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డితో కలిసి బిఎన్ రెడ్డి నగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మొద్దు లచ్చిరెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు నూతన వధూ వరులను ఆశీర్వదించారు.

24 ముషీరాబాద్-
స్వరసీరాజనం :
రాగామృత
రాగవాహిని
సంగీతనిలయం
ఆధ్వర్యంలో సంగీత
కళాశిఖామణి
అన్నమరాజు
లక్ష్మీకృష్ణప్రియ
శిష్యులు
సీతారామాచంద్ర
అలయంలో చేసిన
స్వరసీరాజనం
ఆధ్యాత్మిక
పరిమళాలను
నింపింది. -ముషీరా
బాద్, మేజర్ న్యూస్

పూర్తి స్వదేశీ సర్టికల్ రోబోతో చిన్నారికి శస్త్రచికిత్స

ప్రీతి యూరాలజీ అండ్ కిడ్నీ ఆస్పత్రిలో విజయవంతంగా ఫైలోప్లాస్టీ.

తొలిసారిగా ఏడాది శిశువుకు స్వదేశీ రోబోను ఉపయోగించిన డాక్టర్ చంద్రమోహన్ వద్ది

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: సర్టికల్ రోబోల వినియోగం ప్రపంచవ్యాప్తంగా శస్త్రచికిత్సలలో అత్యంత సురక్షితమైనదిగా నిరూపితమైంది. ఇప్పటివరకు చాలావరకు సర్టికల్ రోబోలను పాశ్చాత్య దేశాల్లో మాత్రమే తయారు చేస్తున్నారు. కానీ, ప్రస్తుతం భారతదేశంలోనూ వైద్య సాంకేతికత కొత్త వుంతలు తొక్కుతోంది. అందులో భాగంగానే డాక్టర్ సుధీర్ ప్రీమ్ శ్రీవాస్తవ, కొందరు యువ భారతీయ ఇంజనీర్లు కలిసి ఎస్ఎస్ఐ మంత్రి అనే పూర్తి స్వదేశీ సర్టికల్ రోబోను రూపొందించారు. నగరానికి చెందిన ప్రీతి యూరాలజీ అండ్ కిడ్నీ ఆస్పత్రి మేనేజింగ్ డైరెక్టర్, సీనియర్ యూరాలజిస్టు డాక్టర్ చంద్రమోహన్ వద్ది ఈ ఎస్ఎస్ఐ మంత్రి రోబోను ఉపయోగించి అద్భుతమైన విజయం సాధించారు. కేవలం ఏడాది వయసున్న ఓ చిన్నారికి ఈ రోబో సాయంతో ఫైలోప్లాస్టీ అనే శస్త్రచికిత్స చేసి, ఇంత చిన్న రోగికి రోబోటిక్ శస్త్రచికిత్స చేసిన తొలి వైద్యుడిగా పేరు గడించారు. మూత్రపిండాలకి, బిడ్డలకు మధ్య ఉండే జంక్షన్ లో అడ్డంకులను తొలగించడానికి చిన్నపాటి రంధ్రం ద్వారా చేసే శస్త్రచికిత్సే రోబోటిక్ ఫైలోప్లాస్టీ. ఇందులో అడ్డంకులను వున్నదివలన చేయడం రోబోటిక్ పరికరాలను ఉపయోగిస్తారు. తద్వారా అత్యంత కచ్చితంగా చేయడంతో పాటు త్వరగా కోలుకునేందుకు అవకాశం ఉంటుంది. మూత్రపిండాలకు సంబంధించిన బిడ్డలకు తొలగించులే భద్రత, సమర్థత కోసం సంప్రదాయ పద్ధతుల కంటే రోబోటిక్ శస్త్రచికిత్సలే నయం. కర్ణాటకలోని బీదర్ నుంచి ఈ చిన్నారిని హైదరాబాద్లోని ప్రీతి యూరాలజీ అండ్ కిడ్నీ ఆస్పత్రికి తీసుకొచ్చారు. తల్లి గర్భంలో ఉన్నప్పుడే ఈ శిశువుకు మూత్రపిండాలకి, బిడ్డలకు మధ్య ఉండే ప్రాంతంలో అడ్డంకులు ఉన్నట్లు గుర్తించారు. తాజాగా ఎడమవైపు మూత్రపిండం వాయడంతో ఇక్కడకు తీసుకొచ్చారు. న్యూక్లియర్ స్కాన్ చేసి చూడగా ఎడమవైపు కిడ్నీలో తీవ్రమైన అడ్డంకులు ఉన్నట్లు తేలింది. దీనికి లాప్రోస్కోపిక్ తేదా రోబోటిక్ శస్త్రచికిత్సలు మాత్రమే చేయాలి. ఇందులో ఎస్ఎస్ఐ మంత్రి రోబోను వినియోగిస్తే చాలా ప్రయోజనాలు ఉంటాయి. 3డి విజన్, పెద్దగా చూపించడం, అత్యంత కచ్చితత్వం, మెరుగైన పరికరాలు, టార్గెట్ విరియాకు సులభంగా చేరుకోవడం, చిన్నపాటి రంధ్రంతోనే ఇదంతా చేయడం సాధ్యమవుతుంది. దాంతో పాటు పూర్తిగా స్వదేశీ సర్టికల్ రోబో కావడంతో శస్త్రచికిత్సకు అయ్యే ఖర్చు కూడా దిగుముతి చేసుకున్న విదేశీ సర్టికల్ రోబోలతో పోలిస్తే గణనీయంగా తగ్గుతుంది. ముందుగా తల్లిదండ్రులతో పూర్తిగా చర్చించి, వారి అనుమతి తీసుకున్న తర్వాత డాక్టర్ చంద్రమోహన్ విజయవంతంగా ఈ చిన్నారికి ఎస్ఎస్ఐ మంత్రి రోబో సాయంతో రోబోటిక్ ఫైలోప్లాస్టీ శస్త్రచికిత్స చేశారు. ఆపరేషన్ విజయవంతం కావడంతో రోగిని డిశ్చార్జ్ చేయడానికి సిద్ధపడ్డారు. భారతదేశంలో చిన్నపిల్లలకు రోబోటిక్ శస్త్రచికిత్స లు చేయడంలో ఇదో పెద్ద



మైలురాయి. ఇకపై పూర్తి స్వదేశీ పరిష్కారంతోనే సర్టికల్ రోబోలు రావడానికి మార్గం సుగమమైందని డాక్టర్ చంద్రమోహన్ వద్ది ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఎస్ఎస్ఐ మంత్రి అనేది తక్కువ ఖర్చుతో కూడుకున్న పరిష్కారమని, ఇది మన దేశంలో సర్టికల్ ప్రక్రియలను విప్లవాత్మకంగా మారుస్తుందని అన్నారు. సురక్షితం, కచ్చితం, పైగా ఖర్చు తక్కువ కావడంతో మరింత మందికి ఇది అందుబాటులోకి వస్తుందన్నారు. ఎస్ఎస్ఐ మంత్రి- మేకిన్ ఇండియా స్వదేశీ భారతీయ సర్టికల్ రోబో ఎస్ఎస్ఐ మంత్రి దేశీయంగా అభివృద్ధి చేసిన వైద్య సాంకేతిక పరిష్కారాన్ని ఆవిష్కరించడం, ఉత్పత్తి చేసే విషయంలో భారతదేశ సామర్థ్యాన్ని ప్రదర్శించడం ద్వారా మేకిన్ ఇండియా స్ఫూర్తిని ప్రతిబింబిస్తుంది. డాక్టర్ సుధీర్ ప్రీమ్ శ్రీవాస్తవ నేతృత్వంలోని ఎస్ఎస్ఐ మంత్రి రోబోటిక్ శస్త్రచికిత్సలలో స్వావలంబన దిశగా ఒక ముఖ్యమైన అడుగును సూచిస్తుంది. భారతీయ ఇంజనీర్లు అభివృద్ధి చేసిన ఈ రోబో అత్యాధునిక వైద్య ఆవిష్కరణలలో నాయకత్వం వహించే భారతదేశ సామర్థ్యానికి నిదర్శనం. దేశంలోనే ఎస్ఎస్ఐ మంత్రిను తయారుచేయడం ద్వారా, భారతదేశం దిగుమతి చేసుకున్న వైద్య పరికరాలపై ఆధారపడటాన్ని తగ్గించడమే కాకుండా, దేశీయ వైద్య సాంకేతిక రంగంలో ఆర్థిక వ్యూహాన్ని, ఉద్యోగాల సృష్టిని ప్రోత్సహిస్తుంది. అందువల్ల, మేకిన్ ఇండియా కార్యక్రమం లక్ష్యాలు, నైతికతకు ఎస్ఎస్ఐ మంత్రి గణనీయంగా దోహదం చేస్తుంది. డాక్టర్ సుధీర్ ప్రీమ్ శ్రీవాస్తవ నేతృత్వంలో స్వదేశీ పరిష్కారంతో అభివృద్ధి చేసిన భారతీయ సర్టికల్ రోబోటిక్ వ్యవస్థ ఎస్ఎస్ఐ మంత్రి. సంక్లిష్టమైన శస్త్రచికిత్సా విధానాలను మెరుగైన కచ్చితత్వం, సామర్థ్యంతో చేయడంలో సర్వస్వ సహాయపడటానికి రూపొందింది. 3డిలో చూపించడం, మరింత కచ్చితత్వాన్ని అందించే మణికట్టు పరికరాలు, రోగికి ట్రామాను తగ్గించడం తో పాటు వేగంగా కోలుకునేందుకు వీలుగా చిన్నపాటి రంధ్రంతోనే చేయగల సామర్థ్యం దీనికి ఉన్నాయి.

ఏకకాలంలో మూడు స్థానాల్లో గెలుపొందిన పెండ్యాల రాఘవరావు విగ్రహాన్ని ట్యాంక్ బండ్ పై ప్రతిష్ఠించాలి

కూతురు, కవయిత్రి, రచయిత్రి, పత్రికా సంపాదకురాలు డా. కొండపల్లి నిహారిణి విజ్ఞప్తి



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : దేశ ఎన్నికల చరిత్రలో ఒకేసారి మూడు స్థానాలకు పోటీ చేసి గెలిచిన ప్రజా నాయకుడు పెండ్యాల రాఘవరావు విగ్రహాన్ని ట్యాంక్ బండ్ లేదా ఇతర పరిసర ప్రాంతాల్లో ప్రతిష్ఠించాలని తన కుమార్తె, కవయిత్రి, రచయిత్రి, పత్రికా సంపాదకురాలు డాక్టర్ కొండపల్లి నిహారిణి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ మేరకు బుధవారం బహిరంగ దేశోద్ధారక భవనంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో తెలంగాణ రచయితల సంఘం జంట నగరాల అధ్యక్షులు కందుకూరు శ్రీరాములు , కార్యదర్శి కొండపల్లి సంపత్ కుమార్ లతో కలిసి ఆమె

మాట్లాడారు... స్వాతంత్ర్య పోరాటం, సాయుధ పోరాటం, రైతాంగ పోరాటాలలో తన తండ్రి ముఖ్యపాత్ర వహించాడు అని తెలిపారు. నిజాం కు వ్యతిరేకంగా పోరాడుతూ... సమాజంలో కంటే అడవుల్లోనే ఎక్కువగా గడిపాడని అన్నారు. ఆంధ్ర మహాసభలో పనిచేస్తూ, సమానత్వం కోసం పోరాడిన ప్రజా నేత అన్నారు. గాంధీజీ ప్రేరణతో మూడు రంగుల జెండాను వరంగల్ కోటపై ఎగరవేసి కరీం కారాగార శిక్షను ముహూర్తాక్షుణ్ణి జనా జైలులో అనుభవించాడని చెప్పారు. జైలు నుంచే వరంగల్ పార్లమెంటు స్థానానికి హనుమకొండ, వర్ధన్నపేట శాసనసభ స్థానాలకు 1952 ఎన్నికల్లో పోటీ చేశాడని గుర్తు చేశాడు. ఆ ఎన్నికల్లో ప్రజాకవి కాలోజీపై 3 వేల పైచిలుకు ఓట్లతో నెగ్గి, పార్లమెంటులో నెహ్రూ ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా తన గళాన్ని వినిపించిన మహా నాయకుడు రాఘవరావు అన్నారు. ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తెలంగాణ పోరాట యోధులు , మహనీయుల విగ్రహాలను ట్యాంక్ బండ్ పై ఏర్పాటు చేస్తూన్న నేపథ్యంలో తన తండ్రి విగ్రహాన్ని సైతం ప్రతిష్ఠించాలని చెప్పారు. ఈ విషయంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి త్వరలో తాము వినతి పత్రాన్ని అందజేస్తామని పేర్కొన్నారు. ప్రజా నేత రాఘవరావు విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేస్తే భవిష్యత్ తరాలకు తన ఆదర్శవంతమైన రాజకీయ జీవితం దిక్సూచిగా ఉపయోగపడుతుందని డాక్టర్ కొండపల్లి నిహారిణి స్పష్టం చేశారు.

ఇండియా కూటమికి మాపార్టీ సంపూర్ణ మద్దతు

సమైక్యం పరిరక్షణ సమితి జాతీయ అధ్యక్షుడు గొంటి కుమార్ చౌదరి

హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో జరుగబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఇండియా కూటమికి తమ పార్టీ సంపూర్ణ మద్దతు ఇవ్వాలని ఏకగ్రీవంగా నిర్ణయించామని సమైక్యం పరిరక్షణ సమితి జాతీయ అధ్యక్షుడు గొంటి కుమార్ చౌదరి ప్రకటించారు. ఈ మేరకు బుధవారం హైదర్ గూడ ఎస్ఎస్ఐ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాటాడుతూ ... బీజేపీ మతం పేరుతో రాజకీయాలు చేయడం తగదన్నారు. భారతదేశం లౌకిక దేశమని అని మతాలు సమానం అన్నారు. ప్రతి పార్లమెంట్ లో ఇండియా కూటమి బలపరిచిన అభ్యర్థులకు మా పార్టీ కార్యకర్తలు శక్తి వంచన లేకుండా ఇంటి ఇంటికి(కాలనీలు) తిరుగుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆరు గ్యారంటీల అమలు ప్రజలకు తెలియజేస్తూ పార్టీ గెలుపే లక్ష్యంగా కృషి చేస్తామని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో పార్టీ నాయకులు ఎం.అయిలయ్య, చిట్టిబాబు, ఆర్.నత్యనారాయణ, ఆర్.యోగేశ్వర్ రావు, అర్జున్, గోవింద్, వీరేందర్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కూకట్‌పల్లి జోన్ నారాయణ ఇంటర్ మార్కుల ప్రభంజనం



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ , కూకట్ పల్లి జోన్ నారాయణ విద్యాసంస్థల బుధవారం విడుదల అయిన ఇంటర్మీడియట్ ఫలితాలలో విద్యార్థులు అద్భుతమైన విజయం సాధించారు. ఎంపీసీ మెదటి సంవత్సరం విభాగంలో 10 మంది విద్యార్థులు 470 కి గాను 468 మార్కులు, 56 మంది విద్యార్థులు 470 కి గాను 467 మార్కులు సాధించారు. బైపిసి మెదటి సంవత్సరం విభాగంలో 4 గురు విద్యార్థులు 440 కి గాను 437 మార్కులు, 6 గురు విద్యార్థులు 440 కి గాను 436 మార్కులు సాధించారు. రెండవ సంవత్సరం విభాగంలో 993 మార్కులతో ప్రథమ స్థానంలో నిలిచారు. ఈ అద్భుత విజయం ఓక్క నారాయణ విద్యార్థులకు మాత్రమే సాధ్యమని మరో సారి నిరూపించారు. ఈ మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులను, వారి తల్లిదండ్రులను అధ్యాపక బృందం నారాయణ విద్యాసంస్థల డీన్ శ్రీనివాసరావు , ఎజియం రమేష్ ప్రిన్సిపాల్స్ అభినందించారు.

నూ తన ఆలయ పునః ప్రతిష్ఠా మహోత్సవంలో పాల్గొన్న కార్పొరేటర్ వంగా



కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్: ఎల్లీనగర్ నియోజకవర్గం చంపాపేట్ డివిజన్ పరిధిలో దుర్గ నగర్ కాలనీ నందు బుధవారం పోచమ్మ దేవి ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ప్రత్యేక వూజలు నిర్వహించిన కార్పొరేటర్ వంగా మధుసూదన్ రెడ్డి. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న చీర గణేష్, చీర సురేష్, చీర శివ, ఇమిడి బీరప్ప, చీర శ్రీనివాస్, చీర ఓం ప్రకాష్, ఇమిడి జంగయ్య, చీర వెంకటేష్, చీర తిరుమలేష్, చీర సాయికుమార్, చీర ప్రదీప్, చీర శ్రీకాంత్, చీర భాస్కర్, మరియు చంపాపేట్ డివిజన్ అధ్యక్షులు పోరాడి రమేందర్ రెడ్డి, బిజెపి సీనియర్ నాయకులు నద్ది సందీప్ రెడ్డి, లింగాల దశరథ్ గౌడ్, సుంకరి రమేష్ గౌడ్, శ్రీధర్ గౌడ్ మరియు తదితరులు భక్తులు పాల్గొన్నారు.

సెంటర్ ఆఫ్ ఎక్సలెన్స్ కు సలహాదారులుగా కరుణ గోపాల్



హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 23, 2024: భారతీయ జనతా పార్టీ నాయకురాలు, ఫౌండేషన్ ఫర్ హ్యూమన్ రిజర్వ్ సిటీస్ అధ్యక్షులు కరుణ గోపాల్ వరకవిని సెంటర్ ఆఫ్ ఎక్సలెన్స్ సలహాదారులుగా ఆహ్వానించారు. ఇండియన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ సైన్స్ (ఐఐఐఐ), ఐఐఐఐ ఢిల్లీ, ఐఐఐఐఐ హైదరాబాద్, ప్రిన్స్ యూనివర్సిటీ (యూఎస్ఐ) వంటి విద్యా సంస్థల కన్సార్షియం ఆధ్వర్యంలో ఐఐఐఐ కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించిన సెంటర్ ఆఫ్ ఎక్సలెన్స్ ఇన్ ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ (ఏఐ) సలహాదారులుగా ఈ ఆహ్వానం అందింది. సెంటర్, అదానీ టోటల్ గ్యాస్ లిమిటెడ్ వంటి పరిశ్రమల నాయకులు, ఈజీవోపీ ఫౌండేషన్, డబ్ల్యూఆర్ఐ ఇండియా వంటి ఢిల్లీ ట్యాంక్లు ఉన్నాయి. కరుణ గోపాల్ ను 14 దేశాలు తమ స్టాట్ డెవలప్మెంట్ ప్రయత్నాలను మెరుగుపరుచుకునేందుకు ఆమెను ఆహ్వానించాయి. ఆమె భారత్లో 100 స్టాట్ సిటీస్ మిషన్ రూపకల్పన అయిన ఇండియా టెక్నాలజీ రోడ్మ్యాప్ 2047కి సహకరించారు. గతంలో ఆమె వరల్డ్ బ్యాంక్, డి.ఎఫ్.ఐ.డి (డి.పార్ట్మెంట్ ఫర్ ఇంటర్నేషనల్ డెవలప్మెంట్, యూకే), యూఎస్ఎఫ్ఐడి (యునైటెడ్ స్టేట్స్ ఐన్స్ట్రీ ఫర్ ఇంటర్నేషనల్ డెవలప్మెంట్), ఏఓఐఐ (ఆసియన్ డెవలప్మెంట్ బ్యాంక్)లకు అధ్యక్షి ఎక్స్కర్ట్ పనిచేశారు.

26న 'కీర్తన' కూచిపూడి నృత్యం



ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సర వసంత నవరాత్రులను పురస్కరించుకుని శ్రీశృంగరి మఠం నల్లకుంట లో శ్రీ ఆకాంక్ష చారిటబుల్ (ట్రస్టు ఆధ్వర్యంలో సరళామకృష్ణ, ఉమామహేశ్వర పాత్రుడు-ల శిష్యురాలు కీర్తన(జెంగుళూరు)చే ఈనెల 26న సా. 6గం.లకు కూచిపూడి నృత్యప్రదర్శన నిర్వహిస్తున్నారు. జి.వల్లిశ్వర్, రఘుశ్రీ, లంక లక్ష్మీనారాయణ, పద్మజ విశ్వాస్(తరంగిణి మ్యూజిక్ డ్యూస్) అకాడమీ)లు అతిథులుగా పాల్గొంటున్నారు. ఈమేరకు ట్రస్టు వ్యవస్థాపకురాలు పాలవర్తి సంధ్యారాణి ఓ పత్రికాప్రకటనలో తెలిపారు.

ప్రజా సంక్షేమం కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించుకుందాం టి. పిసిసి ప్రతినిధి జిక్కిడి ప్రభాకర్ రెడ్డి



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: ప్రజా సంక్షేమం కోసం, భారత దేశ సమగ్రాభివృద్ధి కోసం పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించుకోవాల్సిన ఆవశ్యకత ఎంతైనా ఉందని టి. పిసిసి ప్రతినిధి, ఎల్పీసీ గెలిపించుకోవాల్సిన ఆవశ్యకత ప్రభాకర్ రెడ్డి అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా నియోజకవర్గం పరిధిలోని మున్నూరాబాద్ పెద్ద చెరువు, సహారా ఎస్టేట్ సమీపంలో మార్కెట్ వాక్స్ తో నిర్వహించిన పరిచయ కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి పట్నం మహేందర్ రెడ్డితో కలిసి జిక్కిడి ప్రభాకర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కి ఎల్పీసీ గెలిపించుకోవడం అంటే ఎంతో ఇష్టమన్నారు. గత పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో రేవంత్ రెడ్డిని వి విధంగా గెలిపించామో ఈ సారి పట్నం సునీతమహేందర్ రెడ్డిని కూడా భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. మే 13న జరుగనున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి హస్తం గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సత్యనారాయణ, కళైం నర్సింహారెడ్డి, స్వామి గౌడ్, జైవల్ రెడ్డి, రామకృష్ణ, బొంగు వెంకటేష్, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నామినేషన్ దాఖలు చేస్తున్న బి.ఆర్.ఎస్. హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి గడ్డం శ్రీనివాస్ యాదవ్



అబ్దిల్ జోన్ ఇన్ ఛార్జ్, మేజర్ న్యూస్: బి.ఆర్.ఎస్. హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం అభ్యర్థి గడ్డం శ్రీనివాస్ యాదవ్ బుధవారం బి.ఆర్.ఎస్. పార్టీ తరపున తన నామినేషన్ ను లక్ష్మీకాపూల్ లోని జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం రిటర్నింగ్ అధికారి అనుదీప్ దురిశెట్టికి తన నామినేషన్ పత్రాలను దాఖలు చేశారు. గడ్డం శ్రీనివాస్ యాదవ్ బుధవారం ఉదయం 8.00 గంటలకు గౌలిగూడలోని చారిత్రాత్మకమైన శ్రీ జంగల్ విలోదా దేవాలయంలో ఆయన ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, అనంతరం భారీ ర్యాలీతో పార్టీ కార్యకర్తలతో, అభిమానులతో, కుల సంఘాల ప్రతినిధులతో కలిగి తన నామినేషన్ పత్రాలను దాఖలు చేశారు.

క్షేత్ర విద్యార్థుల ప్రభంజనం



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: స్థాపించిన అసతి కాలంలోనే ఇంటర్మీడియట్ ప్రథమ బ్యాచ్ అతి తక్కువ మంది విద్యార్థులతో అధ్యుతమైన ఫలితాలు సాధించినట్లు క్షేత్ర విద్యా సంస్థల చైర్మన్ పి.వి.ఆర్.కె మూర్తి తెలిపారు. బుధవారం ప్రకటించిన ఇంటర్ ఫలితాల్లో ఎంపిసి విభాగంలో 470 మార్కులకు గాను 468 మార్కులతో కె. శ్రీజ రాష్ట్ర స్థాయి ర్యాంకు సాధించినట్లు విద్యా సంస్థలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన తెలిపారు. 17 మంది విద్యార్థులు 467 మార్కులు సాధించారని, 14 మంది విద్యార్థులు 466 మార్కులు సాధించారని ఆయన తెలిపారు. బైపిసి విభాగంలో 436 మార్కులు నలుగురు విద్యార్థులు సాధించినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అత్యుత్తమ ఫలితాలకు కృషి చేసిన బోధన సిబ్బంది, తల్లిదండ్రులకు కృతజ్ఞతలు, విద్యార్థులకు అభినందనలు తెలియజేశారు. 467 మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులు సంధ్యన, సుస్మిత, మనితేజ, లోకేష్ రెడ్డి, 466 మార్కులు మణికంఠ, కిషోర్, శిరీష, సంజన లు సాధించారని, బైపిసి విభాగంలో సివ్రూన్, కాజల్ కుమారి, 436 మార్కులు సాధించినట్లు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో లక్ష్మి, మహేష్ బాబు, రవికుమార్, ప్రశాంత్, రామకృష్ణ, నవీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీదల బస్టి విశ్వశాంతి యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా హనుమాన్ జయంతి



సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: సీతాఫలమండి, బీదల బస్టి విశ్వశాంతి యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో హనుమాన్ జయంతి ఉత్సవాలు భక్తి శ్రద్ధలతో రామ భక్తుల తో ఒంటిపై హనుమాన్ బారీ ధ్వజాన్ని ఘనంగా మేళతాళాల నడుమ భక్తి శ్రద్ధలతో ఊరేగించారు. నామాల గుండు వీరాంజనేయ స్వామి దేవస్థానం లో ధ్వజాన్ని అప్పగించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా శ్రీ రామలింగేశ్వర దేవస్థానం వ్యవస్థాపకులు నోముల ప్రకాష్, కాంగ్రెస్ స్థానిక నాయకుడు సందీప్, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు తీగుల్ల రామేశ్వర్ గౌడ్, భక్తులు, బిస్మివాసులు, పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

ముజీబ్ హుస్సేనీని తల్వార్ బహుమతితో సత్కారం చేసిన సిక్కు సామాజిక వర్గం పెద్దలు



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: టి.ఎన్.జి.ఓ. హైదరాబాద్ యూనియన్ అధ్యక్షులు, అసెంబ్లీ అన్వయ్ మెమోరియల్ ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకులు ఎస్. ముజీబ్ హుస్సేనీ ఇటు ఉద్యోగులకోసం, అటు ప్రజలకోసం చేస్తున్న సేవలను గుర్తించి సిక్కు సామాజిక వర్గం పెద్దలు నాంపల్లి గృహకల్పలోని జిల్లా యూనియన్ కార్యాలయంకు వచ్చి, ప్రత్యేకంగా ముజీబ్ హుస్సేనీని తల్వార్ ఉద్యోగుల సమక్షంలో బహుమతిని ప్రధానం చేశారు. అనంతరం ముజీబ్ హుస్సేనీ మాట్లాడుతూ వారి ప్రేమ, అపాయతకు తాను సదా రుణపడి ఉంటానని, రానున్న కోణాల్లో మరిన్ని ప్రజా సేవకై ముందుంటానని, తన తల్లిదండ్రుల ఆశీర్వాదం, కుటుంబ సభ్యుల, యూనియన్ ఉద్యోగుల మద్దతుపల్ల తాను ఈ సేవా కార్యక్రమాలను చేపడుతున్నట్లు ఆయన చెప్పారు.

'ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి ఎంపీ ప్లానం కోసం పోటీ సలకాడు' - గోపరాజు రవి



ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి, మేజర్ న్యూస్: ఒక పదవి వుండి మరో పదవి కోసం ఎన్నికల్లో పోటీచేయడం వల్ల దేశానికి చాలా ఆర్థిక భారం అవుతుంది దీనివల్ల కొత్త నాయకులకు అవకాశం చేజారి పోతుంది. దబ్బు ఉందికదా అని ఎంఎల్ఏగా గెలిచి కూడా ఎంపీకి పోటీ చేయడం సమంజసం కాదని బీఎస్ఎన్ఎల్ రిటైర్డ్ ఉద్యోగి గోపరాజు రవి అభిప్రాయపడ్డారు. ప్రజాస్వామ్యస్ఫూర్తికి ఈ తరహా ధోరణులు మంచివి కావన్నారు. సమయం వృధా. మ్యాన్ పవర్ కూడా వృధా అవుతుందన్నారు. రియేళ్లు గెలిచిన పదవి లో తప్పకా ఉండాల్సి ఒక పదవి వుండి మరో పదవికోసం పోటీ పడటం ప్రజలపై ఆర్థికభారాన్ని మోపిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రజల నమ్మకాల్ని ఈ విధంగా నేతలు మోసం చేయడం సరికాదని గోపరాజు రవి అన్నారు.

హనుమాన్ జయంతి పూజలో బీజేపీ నాయకులు



సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: హనుమాన్ జయంతి సందర్భంగా సీతాఫలమండిలో ప్రత్యేక పూజలు మరియు భక్తులకు మజ్జిగ పంపిణీ చేసిన బీజేపీ నాయకులు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మేకల సారంగపాణి రావమ్మల కృష్ణమూర్తి అంబాల రాజేశ్వర రావు, హనుమంతు ముదిరాజ్ పాల్గొన్నారు.



అగ్నిగుండంలాంటి ఎండలో ప్రజలు విలవిల: సికింద్రాబాద్ పార్లమెంటరీ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి దాసం నాగేందర్ , మెదక్ ఎంపీ అభ్యర్థి నీలం మధు ముదిరాజ్ ల నామినేషన్ ర్యాలీ సికింద్రాబాద్ మహంకాళీ దేవాలయం నుండి ప్రారంభమైంది. ముఖ్యఅతిథిగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొనగా రెండు పార్లమెంటరీ నియోజకవర్గాల నుండి కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరయ్యారు. కార్యకర్తలను వాహనాల్లో భారీగా తరలించారు. ఉ. 9 గం.లకు ప్రారంభం కావాలని ర్యాలీ మధ్యాహ్నం 12 తరువాత ప్రారంభమైంది. అప్పటివరకు ప్రజలు మండుబండలో నిలబడి ఎండవేడికి తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు. పసి బిల్లలతో తరలి వచ్చిన మహిళలు ఎండవేడికి తాళలేక పోయారు. ఐనా సీఎం చూడాలనే ఉత్సాహం ప్రజల తమ నిరీక్షణను మరచి సంబరపడటం కనిపించింది. -ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్



అరవింద్ ర్యాలీ : సికింద్రాబాద్ పార్లమెంటరీ నియోజకవర్గం ఎంపీ అభ్యర్థి దాసం నాగేందర్ నామినేషన్ కార్యక్రమంలో ముషీరాబాద్ నియోజకవర్గం నుండి కాంగ్రెస్ యువనేత యం. అరవింద్ కుమారయ్యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో సికింద్రాబాద్ కు పెద్ద ఎత్తున కార్యకర్తలు ర్యాలీగా తరలివెళ్ళారు. -ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్

ఘనంగా హనుమాన్ జయంతి వేడుకలు



సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: హనుమాన్ జయంతి వేడుకలు సికింద్రాబాద్ పరిధిలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా మైలార్ గడ్డ మారుతి సంఘం ఆధ్వర్యంలో జరిగిన హనుమాన్ జయంతి వేడుకల్లో మాజీ మేయర్ బండ కార్తిక చంద్రారెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆంజనేయుడికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం.ఎస్. కుమార్ గౌడ్, జలంధర రెడ్డి, బ్యాంకు రమేష్, లంబు కుమార్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, జాషువా సందేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటర్నెటియల్ పరీక్షల్లో అత్యుత్తమ ఫలితాలు

సాధించిన రెసానెన్స్ జూనియర్ కళాశాలలు



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ ఇంటర్నెటియల్ ఫలితాలలో 2024లో రెసానెన్స్ జూనియర్ కళాశాలలు, అద్భుతమైన ఫలితాలు సాధించి చరిత్ర సృష్టించారు. హైదరాబాద్ లో బుధవారం ఇంటర్నెటియల్ బోర్డు ఫలితాలు ప్రకటించింది. రెసానెన్స్ అనేది ఐఐఐటీ, ఎన్ఐఐఐటీ, ఎన్ఐఐఐఐటీ, మెడికల్ ప్రవేశ పరీక్షలలో అగ్రశ్రేణి ర్యాంకర్లను తయారు చేయడంలో జాతీయస్థాయిలో ప్రసిద్ధి చెందిన ప్రీమియర్ ఇన్స్టిట్యూట్. హైదరాబాద్లోని రెసానెన్స్ జూనియర్ కళాశాలల రాష్ట్ర ర్యాంకర్ల మాదాపూర్ లోని రెసానెన్స్ జూనియర్ కళాశాల లో హైదరాబాద్ కేంద్రాల డెరెక్టర్ వూర్లచంద్రారావు చేతుల మీదుగా సత్కారం అందుకున్నారు.

రెసానెన్స్ జూనియర్ కాలేజీలు, హైదరాబాద్ విద్యార్థులు అద్భుతమైన ఫలితాలు: స్టేట్ టాప్ 5 మార్కుల్లో ఉన్న విద్యార్థులు - 186 స్టేట్ టాప్ 10 మార్కుల్లో ఉన్న విద్యార్థులు - 443 వివిధ సబ్జెక్టులలో 100% మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులు 666 ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరం ఎమ్మిసి ఫలితాల ముఖ్యాంశాలు: అత్యధిక మార్కులు - 468/470 స్టేట్ టాప్ 5 మార్కుల్లో ఉన్న విద్యార్థులు - 155 స్టేట్ టాప్ 10 మార్కుల్లో ఉన్న విద్యార్థులు - 360 మ్యూల్టీ 1ఎ లో 100% మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులు 408, మ్యూల్టీ 1బి లో 100% మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులు -

అత్యధిక మార్కులు - 992/1000.. స్టేట్ టాప్ 5 మార్కుల్లో ఉన్న విద్యార్థులు - 9 స్టేట్ టాప్ 10 మార్కుల్లో ఉన్న విద్యార్థులు - 36 మ్యూల్టీ 1ఎ లో 100% మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులు 215 మ్యూల్టీ 1బి లో 100% మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులు - 268, ఫిజిక్స్ 100% మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులు - 302, కెమిస్ట్రీలో 100% మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులు - 254, ఇంటర్ ద్వితీయ సంవత్సరం బెపిసి ఫలితాలు, అత్యధిక మార్కులు - 982/1000... బోటనీలో 100% మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులు - 9,



387 ఫిజిక్స్ 100% మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులు - 1228, కెమిస్ట్రీలో 100% మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులు - 871 **ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరం బెపిసి ఫలితాలు** : అత్యధిక మార్కులు - 437/440 స్టేట్ టాప్ 5 మార్కుల్లో ఉన్న విద్యార్థులు - 13 స్టేట్ టాప్ 10 మార్కుల్లో ఉన్న విద్యార్థులు - 45 బోటనీలో 100% మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులు - 84, జీవజీవీలో 100% మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులు - 56, ఫిజిక్స్ 100% మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులు - 125, కెమిస్ట్రీలో 100% మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులు - 7, **ఇంటర్ ద్వితీయ సంవత్సరం ఎమ్మిసి ఫలితాలు**

జీవజీవీలో 100% మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులు - 42 ఫిజిక్స్ 100% మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులు - 8, కెమిస్ట్రీలో 100% మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులు - 9, ఈ సందర్భంగా శ్రీ వూర్లచంద్రారావు మాట్లాడుతూ, తాజాగా విడుదలైన తెలంగాణ ఇంటర్నెటియల్ ఫలితాల్లో పలు ర్యాంకులతో రెసానెన్స్ విద్యార్థులు అద్భుత ఫలితాలను సాధించారన్నారు. ఈ ఏడాది ప్రథమ, ద్వితీయ సంవత్సరాల్లో బాలికలు అత్యుత్తమ ప్రతిభను కనబరిచారని, మా విద్యార్థులు కేవలం హైదరాబాద్ లోనే కాకుండా వరంగల్, కరీం నగర్ తో సహా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న మా కేంద్రాల నుండి అనాధారణ ఫలితాలు సాధించారన్నారు.

పిల్లలందరికీ విద్యనందించడం మనందరి సామాజిక బాధ్యత : మేయర్



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : పిల్లలందరికీ విద్యనందించడం మనందరి సామాజిక బాధ్యత అని, సమాజంలోని ప్రతి ఒక్కరూ చదువుకునే దేశం అభివృద్ధి చెందుతుందని, తమ పిల్లలు బాగా చదువుకుని ఎదగాలని, ప్రయోజకులు కావాలని ప్రతి తల్లి, తండ్రి కోరుకుంటారని, విద్యార్థులను ప్రయోజకులుగా తీర్చిదిద్దే బాధ్యత పాఠశాల యాజమాన్యంపై ఉందని మేయర్ కోలన్ సీలా గోపాల్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. బుధవారం బాచుపల్లి క్రాంతి నగర్ కోడె సం. 2 లో ఓక్లాండ్ మిరాకిల్స్ ది స్కూల్ ను మేయర్ కోలన్ సీలా గోపాల్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొని ఛోకర్ లీడర్ కార్పొరేటర్ ఆగం పాండు ముదిరాజ్ తో కలిసి ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మేయర్ స్కూల్ యాజమాన్యం సభ్యులకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ ఏనుగుల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు అవుల జగన్ యాదవ్, ఆవుల జగదీష్ యాదవ్, స్కూల్ యాజమాన్యం, ఉపాధ్యాయ బృందం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యువత స్వయం ఉపాధి మార్గాలను ఎంచుకోవాలి కె.యం.ప్రతాప్



జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : యువత స్వయం ఉపాధి మార్గాలను ఎంచుకోని, అందులో విజయవంతంగా రాణిస్తూ మరి కొంతమందికి ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించాలని కె.యం.ప్రతాప్ పేర్కొన్నారు. బుధవారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని ఐడిఎ జీడిమెట్ల ఫేస్ -1 లో, నూతనంగా నెలకొల్పినటువంటి ఎస్సీఎస్ ఎంటర్ప్రైజెస్ ను రంగారెడ్డి జిల్లా మాజీ డిసిసి అధ్యక్షులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కె.యం.ప్రతాప్ ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతాప్ మాట్లాడుతూ యువత ఉద్యోగాల కోసం ఎదురు చూడకుండా స్వయం ఉపాధి నెలకొల్పికోవాలన్నారు. అనంతరం ఎస్సీఎస్ ఎంటర్ ఎంటర్ప్రైజెస్ ప్రోప్రియెటర్, ఉండ్రు విల్సన్ ను రామకృష్ణాపట్ల ను అభినందిస్తూ, శుభాభినందనలను తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అనిల్, ఆనంద్ రెడ్డి, ఉండు రాజ భూషణం, శాంతా, అమృత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కోలాహలంగా నామినేషన్ల పర్యం



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రక్రియలో తొలి ఘట్టమైన నామినేషన్ల ప్రక్రియ ప్రారంభమైంది. బుధవారం మేధుల్ మల్లాజిగిరి కలెక్టరేట్ లో నామినేషన్ దాఖలు చేయనున్న మల్లాజిగిరి పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి నామినేషన్ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే చాచుకూరు మల్లారెడ్డి, మేధుల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్యే శంభీవార్ రాజు, కత్తుల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానందలు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్, ఎన్ఎంసి బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రంగారాయ ప్రసాద్, కార్పొరేటర్లు రఘువేంద్రరావు, బాలాజీ నాయక్, కో ఆప్షన్ సభ్యులు సయ్యద్ సలీం, సీనియర్ నాయకులు రవికాంత్, చంద్రగిరి సతీష్, నాయకులు సాంబాశివా రెడ్డి, గోపాల కృష్ణాపట్ల ముదిరాజ్, అజయ్ చౌదరి, సీరుడు యాదగిరి, దశరథ్, స్వామి, దూసకంటి వెంకటేశ్, మేకల మధుసూదన్, బిక్షపతి, మెహబూబ్, మహిళా నాయకులు స్వర్ణ కుమారి, సంధ్యారాణి, యువ నాయకులు ఆనంద్ రెడ్డి, యువకులు ప్రవీణ్, అఖిల్, ఉమా శంకర్, సన్నీ, చరణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీజేపీతోనే దేశాభివృద్ధి - కొండా



హైదరాబాద్, 24 ఏప్రిల్ 2024: భారతీయ జనతా పార్టీతోనే దేశాభివృద్ధి సాధ్యమన్నారు ఆ పార్టీ చేపట్టే పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఆయన వికారాబాద్ లో పర్యటించారు. ఉదయమే ఆయన పట్టణంలోని శ్రీ అనంత పద్మనాభస్వామి ఆస్ట్రా అండ్ సైన్స్ కళాశాల మైదానంలో వాకర్స్ తో కలిసి మార్చింగ్ వాక్ చేశారు. నరేంద్ర మోదీ సారథ్యంలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను వారికి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి వివరించారు. మరోసారి బీజేపీని గెలిపించడం ద్వారా అభివృద్ధి కొనసాగింపును అవకాశం ఇవ్వాలన్నారు. మోదీ పాలనలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో జీవిస్తున్నారని ఆయన చెప్పారు. అనంతరం అక్కడి నుంచి గిరిగోట్ పల్లికి చేరుకున్నారు. ఎన్నికల ప్రచారాన్ని కొనసాగించారు. మే 13న జరగనున్న ఎన్నికల్లో ప్రజలంతా భారతీయ జనతా పార్టీకి వట్టం కట్టాలని కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి కోరారు. ప్రచారంలో వికారాబాద్ జిల్లా బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, కొండా అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

సభ-ఎడిటర్స్ కావాలెను

'సూర్య' దినపత్రిక హెడ్ ఆఫీస్ లో పని చేయుటకు సభ-ఎడిటర్స్ మరియు పేజీ డిజైనర్స్ కావాలెను

సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెం.
9494662279

మేనేజర్ - హెచ్ఆర్

సూర్య కార్యాలయం

Surya Soudha, Plot No.185, Siddi Vinayaka Nagar, Opp: Hi-Tech City, Near YSR Statue, 100 Ft. Road, Madhapur, Hyderabad - 500 072

బి.జె.పి. హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం అభ్యర్థి కె. మాధవలత నామినేషన్ దాఖలు



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: బి.జె.పి. హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం అభ్యర్థి కె. మాధవలత బుధవారం చార్జినార్ లోని చారిత్రాత్మకమైన శ్రీ భాగ్యలక్ష్మి దేవాలయంలో ఆమె ప్రత్యేకంగా అమ్మవారికి పూజలు నిర్వహించి, అమ్మవారి వద్ద నామినేషన్ పత్రాలు ఉంచి, అనంతరం అక్కడినుంచి భారీ ర్యాలీతో కేంద్ర సమాచార, ప్రసారాల శాఖ మంత్రి అనురాగ్ ఠాకూర్ తో కలిసి లక్ష్మీకాపూల్ లోని హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టరేట్ లో హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం రిటర్నింగ్ అధికారి అనుదీప్ దురిశెట్టికి తన నామినేషన్ పత్రాలను అందజేశారు. అనంతరం ఆమె పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి భారీ ర్యాలీగా బయలుదేరారు. ఈ ర్యాలీ మదీనా ఛౌరస్తా, ఆఫ్ఘన్ గంజ్, బేగంబజార్, మెజంజాహీ మార్కెట్, నాంపల్లి ప్రాంతాల గుండా ఏగ్జిబిషన్ గ్రౌండ్ కు చేరింది.

అనంతరం అభ్యర్థి కె. మాధవలత మాట్లాడుతూ కులం, మతం పట్టింపు లేకుండా పాత బస్టిని అభివృద్ధి చేయడమే తన లక్ష్యంగా పనిచేస్తానని ఆమె హామీ ఇచ్చారు. మతం పేరుతో రాజకీయాలు చేయకుండా పద ప్రజలు అందులోను మహిళ, యువతల సర్వతోముఖాభివృద్ధిపై కృషి చేస్తానని ఆమె చెప్పారు. హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ పరిధిలో విద్య, వైద్యం, ఉపాధి అవకాశాలు మెరుగుపర్చడానికి సరేంద్ర మోడి సహకారంతో పనిచేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ నామినేషన్ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన కేంద్ర మంత్రి అనురాగ్ ఠాకూర్ ప్రసంగిస్తూ గత నలభై సంవత్సరాలుగా ఓవైసీ హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ కు చేసింది ఏమిలేదని ఆయన విమర్శించారు. హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ లోని ప్రజలు మార్పుపై ఆలోచించాల్సిన అవసరం ఉందని, ఇక కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇక్కడ అభ్యర్థి నిలబెట్టకపోవడంతోనే కాంగ్రెస్, మజ్దన్ పార్టీలు దోస్తులేనని ఆయన ఏడ్వేవా చేశారు. పాత బస్టి మహిళల అభ్యున్నతిని అడ్డుకునే ఓవైసీకి వ్యతిరేకంగా మహిళలు పెద్ద ఎత్తున తరలిరావాలన్నారు. మాధవలత వచ్చినప్పటినుంచి ఓవైసీ కనిపించకుండా పోయాడని ఆమె ఏడ్వేవా చేశారు. అనంతరం మాధవలత పార్టీ పెద్దలమీద ప్రత్యేకంగా రిటర్నింగ్ అధికారి అనుదీప్ దురిశెట్టికి తన నామినేషన్ పత్రాలను దాఖలు చేశారు. ఈ ర్యాలీ కార్యక్రమంలో బి.జె.పి. రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కాసం వేంకటేశ్వర్లు, హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ ఇన్ ఛార్జ్ అబ్దుల్ రామకృష్ణ, భాగ్యనగర్ జిల్లా అధ్యక్షులు వి. పాండు యాదవ్, పార్లమెంట్ కన్వీనర్ ఇంద్రసేనారెడ్డి, కో-కన్వీనర్లు మహేష్, ధర్మత జల తోపాటు పార్టీ రాష్ట్ర, జిల్లా స్థాయి నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

గన్ ఫౌండ్రీ డివిజన్ లో పాదయాత్ర చేసిన బి.జె.పి. హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కె. మాధవలత



అబిడ్స్ జోన్ ఇన్ ఛార్జ్, మేజర్ న్యూస్: బి.జె.పి. హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం అభ్యర్థి కె. మాధవలత మంగళవారం గన్ ఫౌండ్రీ డివిజన్ లో స్థానిక కార్పొరేటర్ డా. సురేఖ, బి.జె.పి. సీనియర్ నేత భీష్మ ఓం ప్రకాష్ తో కలిసి డివిజన్ లోని పలు బస్టిల్లో పాదయాత్ర చేసి, ఓటర్లను కలిగి వచ్చే విన్పిక్ లో కమలం పువ్వు గుర్తుకే ఓటువేసి తనను గెలిపించాలన్నారు. మజ్దన్ పార్టీ అరాచకాలకు అడ్డుకట్ట వేయాలంటే, బి.జె.పి. పార్టీకే ఓటువేయాలని, మజ్దన్ పార్టీ అధినేత అసదుద్దీన్ ఓవైసీ పాత నగరంలో హిందూపుల మనోభావాలను దెబ్బతీసే విధంగా వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నారని, ఆయన వ్యాఖ్యలపై రాష్ట్ర విన్పిక్ల కమిషన్ కు నేరుగా ఫిర్యాదు చేయడం జరిగిందన్నారు. పాత బస్టి ప్రజల్లో కూడ తగిన చైతన్యం వచ్చిందని, మజ్దన్ పార్టీ దోపిడిని ఏం దగ్గరేందుకు నడుంబిగిస్తున్నారని ఆమె చెప్పారు.

సర్వ మనోకామనా హనుమాన్ దేవాలయంలో ఘనంగా శ్రీహనుమాన్ జయంతి వేడుకలు



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ ఛౌరస్తాలోని శ్రీ సర్వ మనోకామనా హనుమాన్ దేవాలయంలో మంగళవారం ఉదయం ఆలయ పూజారి గణేష్ జోషి మహారాజ్ ఆధ్వర్యంలో శ్రీహనుమాన్ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా ఆలయంలో స్వామివారికి భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అంతేకాక ఆలయంలో శ్రీహనుమాన్ చాలీసా, సుందరకాండ పారాయణం, హనుమాన్ అష్టకం తోపాటు అనుమాన ఉపాసన పూజ కార్యక్రమాలు జరిగాయి. అనంతరం భక్తులందరికీ తీర్థ ప్రసాదాలతోపాటు అన్నదాన కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో గణేష్ జోషి, చేతన్ యాదవ్, దుర్గా యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీవీర్ హనుమాన్ విజయ యాత్ర ర్యాలీకి బైక్ మీద వెళ్ళిన ఎన్.ఆర్.లక్ష్మణ్ రావు



అబిడ్స్ జోన్ ఇన్ ఛార్జ్, మేజర్ న్యూస్: శ్రీహనుమాన్ జయంతిని పురస్కరించుకుని సుల్తాన్ బజార్ లోని హనుమాన్ వ్యాయామశాలనుంచి బజరంగ్ సేనా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎన్.ఆర్.లక్ష్మణ్ రావు ఆధ్వర్యంలో సుమారు వంద మంది యువకులతో కలిసి బైక్ ర్యాలీ, ఓపెన్ టాప్ జీప్ లో తరలి వెళ్ళారు. ఈ ర్యాలీలో ఏమ్మెల్వీ బి.దయానంద్ పాల్గొని జెండా ఊపి ర్యాలీని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా లక్ష్మణ్ రావు ప్రత్యేకంగా హనుమాన్ దేవాలయంలో మహా హారతి నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బజరంగ్ సేనా ప్రతినిధులు రజనీ, సూర్య శుక్లా, వై.శ్రీనివాసరావు, సునీల్ అగర్వాల్, రవి, కాజల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నామినేషన్ కు భారీ జనసందోహంతో ర్యాలీగా బయలుదేరి ఎమ్మెల్యే మాధవరం



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : బిఆర్ఎస్ పార్టీ మల్కాజ్జిరి ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి నామినేషన్ సందర్భంగా కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం నుంచి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణావేణి ఆధ్వర్యంలో బుధవారం నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున ర్యాలీగా బయలుదేరి నామినేషన్ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు శంభువర్ రాజు, నియోజకవర్గ కార్పొరేటర్లు, డివిజన్ అధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణావేణి మాట్లాడుతూ మల్కాజ్జిరి ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డిని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించుకుంటామని అన్నారు. నాటి ముఖ్యమంత్రి కేటీఆర్ చేసిన అభివృద్ధి చూసే ప్రజలు రాగిడి లక్ష్మారెడ్డిని గెలిపిస్తారని అన్నారు. కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం నుంచి అత్యధిక మెజారిటీ ఇచ్చే విధంగా తమ వంతు కృషి చేస్తామని అన్నారు.

ఆగాపురాలోని శ్రీమహాదేవ్ హనుమాన్ దేవాలయంలో ఘనంగా హనుమాన్ జయంతి వేడుకలు



అబిడ్స్ జోన్ ఇన్ ఛార్జ్, మేజర్ న్యూస్: శ్రీహనుమాన్ జయంతిని పురస్కరించుకుని మంగళవారం రాత్రి ఆగాపురాలోని శ్రీమహాదేవ్ హనుమాన్ దేవాలయంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు కొల్లూరు పవన్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన ఆలయంలో స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, అనంతరం భక్తులతో కలిసి పురవిధుల గుండా భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులందరికీ అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి.జె.పి. నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

శ్రీవీర్ హనుమాన్ విజయ యాత్రలో పాల్గొన్న గోషామహల్ ఎమ్మెల్యే టి. రాజాసింగ్



అబిడ్స్ జోన్ ఇన్ ఛార్జ్, మేజర్ న్యూస్: శ్రీహనుమాన్ జయంతిని పురస్కరించుకుని గౌలిగూడలోని శ్రీరామ మందిరం వద్ద ప్రారంభం అయిన శ్రీవీర్ హనుమాన్ విజయ యాత్రలో గోషామహల్ ఎమ్మెల్యే టి. రాజాసింగ్ ప్రత్యేకంగా బుల్లెట్ మీద ర్యాలీలో హనుమాన్ భక్తులతో కలిసి ర్యాలీలో పాల్గొన్నారు.

ఇంటర్ ఫలితాల్లో క్రిష్ణవేణి విద్యార్థుల విజయ దుంధుబి

- క్రమశిక్షణతో కూడిన నాణ్యమైన విద్య క్రిష్ణవేణి సొంతం - కళాశాల కరెన్సింగ్ డెంట్ యెన్సెం ప్రియాంక మధుసూదన్ రెడ్డి వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: ఇంటర్మీడియట్ ఫలితాలలో ఎల్వీనగర్ జోన్ లో క్రిష్ణవేణి జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులు అత్యుత్తమ ఫలితాలు సాధించి మార్కుల ప్రభంజనం సృష్టించారు. ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరం ఫలితాలలో ఎంపిసి విభాగంలో 470 మార్కులకు బి. మధు శ్రీ 467, నిహారికా 467, వి. సరిత 467, వి. వైష్ణవి 467, బి. భానుప్రియ 466, బి. సరోదర్ 466, డి. చందన 466, ఆర్. వినోద్ 466, జి. అంజనేయులు 465, కె. అమృత 465, టి. అజయ్ 465 మార్కులు సాధించారు. బై.పి.సి విభాగంలో 440 మార్కులకు గాను పి. నవ్య 436, వల్లవి 436, జి. వైష్ణవి 435, యం. నిహారిక 434, ఆర్. అశ్వినీ 434 మార్కులు సాధించి తమ ప్రతిభను చాటారు. ద్వితీయ సంవత్సరం ఫలితాలలో బై.పి.సి విభాగంలో వెయ్యి మార్కులకు గాను బి. అఖిల 990, వి. హేమలత 988, యం. పూజ 983, బి. రేవతి 980 మార్కులు సాధించారు. యంపిసి విభాగంలో బి. విజయలక్ష్మి 987, యం. లోకేశ్ గౌడ్ 985, యన్. శివక్రిష్ణ 984, కె. నందిని 983 మార్కులతో ఆయా విభాగాల్లో సర్వోత్తమ శ్రేణి సాధించారని అత్యుత్తమ ఫలితాలు సాధించిన విద్యార్థులను కళాశాల కరెన్సింగ్ డెంట్ - ప్రిన్సిపాల్ యెన్సెం ప్రియాంక మధుసూదన్ రెడ్డి అభినందించారు. ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించేందుకు నిరంతరం శ్రమిస్తున్న కళాశాల ఆధ్యాపక బృందానికి యాజమాన్యం కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. మూతున్న సాంకేతిక విద్యా విధానానికి అనుగుణంగా తమ క్రిష్ణవేణి కళాశాలలో క్రమశిక్షణతో కూడిన నాణ్యమైన విద్యను అందిస్తున్నామని ఈ సందర్భంగా కరెన్సింగ్ డెంట్ యెన్సెం ప్రియాంక మధుసూదన్ రెడ్డి తెలిపారు.

డీలర్లకు కొత్త సంవత్సరానికి శుభారంభ స్వాగత కిట్తో స్వాగతం పలుకుతున్న డ్యూరో



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: డ్యూరోపై, భారతదేశం యొక్క ప్రీమియం, ప్రముఖ ప్లైవుడ్ కంపెనీలలో అత్యంత గొప్ప వారసత్వం కలిగిన కంపెనీ, దాని విలువైన డీలర్లను 'శుభారంభ' స్వాగత కిట్తో సరికొత్త సంవత్సరానికి స్వాగతించింది. ఇది శుభ ప్రారంభాలు, అభివృద్ధిని సూచిస్తుంది. డ్యూరోపై దేశవ్యాప్తంగా 1,050 మంది డీలర్లను శుభారంభ కిట్, డీలర్ సర్టిఫికేట్లతో సత్కరించింది. శుభారంభ

కిట్లో పవిత్ర రామ మందిరం, ఇతిహాసమైన రామ్ చరిత్ర మానస్, చరణ్ పాదుక యొక్క ప్రతిరూపం ఉన్నాయి. మిస్టర్ అఖిలేష్ చిట్లాంగియా, మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ మరియు చీఫ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్, డ్యూరోపై ఇలా అన్నారు, రామడు యొక్క జీవితం సమగ్రత, స్థితిస్థాపకత, కరుణ యొక్క సద్గుణాలను ఉదాహరణగా చూపినట్లే, మా గౌరవనీయమైన కస్టమర్లకు ప్రీమియం ప్లైవుడ్ను అందించాలనే మా నిబద్ధతతో డ్యూరోపైలో మేము అతని బోధనల నుండి ప్రేరణ పొందాము. మా తయారీ ప్రక్రియలో మేము సమగ్రతకు ప్రాధాన్యతనిస్తాము, మా ఉద్యోగుల పట్ల కరుణను ప్రదర్శిస్తాము. , కస్టమర్ల మరియు పర్యావరణం మా శ్రేణి ప్లైవుడ్, బ్లాక్స్, తలుపులు మరియు లామినేట్లు స్థితిస్థాపకంగా ఉంటాయి, మా గౌరవనీయమైన కస్టమర్ల ఇంటిరియర్ల తరతరాలూగా నిలిచేలా చేస్తాయి. అతను ఇంకా ఇలా అన్నారు, డ్యూరోపైలో, శ్రీరాముని శాశ్వత విలువలను ప్రతిబింబిస్తూ ధర్మమార్గానికి కట్టుబడి ఉండటమే మా రోజువారీ నిబద్ధత. శ్రీరాముని బోధనలు మరియు అతని జీవిత ప్రయాణం పట్ల మన అంకితభావాన్ని ప్రతిబింబించేలా శుభారంభ కిట్లోని విషయాలు ఉద్దేశవ్యూహకంగా ఎంపిక చేయబడ్డాయి. డ్యూరోపైకి చెందిన గౌరవనీయమైన డీలర్లు శ్రీరాముని యొక్క అదే కాలాతీత విలువలు మరియు సద్గుణాలను పంచుకుంటారు. రాముని యొక్క కాలాతీత జ్ఞానం యొక్క సారాంశాన్ని మూర్తీభవిస్తూ వినియోగదారులు మరియు ఇంటిరియర్లు ఒకే విధంగా ఉండేలా రూపొందించబడ్డాయి.

గోడేకిఖబర్లోని శ్రీసంకట హరణ్ హనుమాన్ దేవాలయంలో ఘనంగా హనుమాన్ జయంతి వేడుకలు

అబిడ్స్ జోన్ ఇన్ ఛార్జ్, మేజర్ న్యూస్: మంగళవారం గోడేకిఖబర్లోని చారిత్రాత్మకమైన శ్రీ సంకట హరణ్ హనుమాన్ దేవాలయంలో మంగళవారం ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు అమిత్ వ్యాస్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా హనుమాన్ జయంతి వేడుకలు జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా ఆలయానికి పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు వివిధ ప్రాంతాలనుంచి తరలివచ్చి, స్వామివారికి ప్రత్యేకంగా పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘ సేవకులు రాజేందర్ జైస్వాల్ కూడ పాల్గొని స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఇదే ఆలయంలో దుర్గామాత, శివాలయం, నాగ దేవత, నవ గ్రహాలకూడ భక్తులు ప్రత్యేకంగా పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు అమిత్ వ్యాస్ కు ప్రత్యేకంగా తీర్థ ప్రసాదాలను అందజేశారు.



ఇంటర్నెటియట్లో ఫలితాల్లో ప్రతిభ చాటిన విద్యార్థులు

- ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో సత్తా చాటిన విద్యార్థులు - మోడల్ స్కూల్లో విజయదుండుభి మ్రోగించిన విద్యార్థులు



చేవెళ్ల, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 24) : తెలంగాణ ప్రభుత్వం బుద్ధవారం విడుదల చేసిన ఇంటర్నెటియట్ ప్రథమ, ద్వితీయ పరీక్ష ఫలితాల్లో చేవెళ్ల ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులు విజయం సాధించారు.

ఎగరవేశారు. సీఈసీ ద్వితీయ సంవత్సరంలో జి.అనిల్ 1000/949, ప్రసన్న 1000/925, ఓవల్ పూజిత 1000/952, సెరికల్వర్లో దివాకర్ 1000/891, ఈటీలో సిహెచ్.దీపక్ 1000/901 మార్కులు సాధించారు. కళాశాలలో ద్వితీయ సంవత్సరంలో 156 మంది విద్యార్థులకు 100 మంది ఉత్తీర్ణులయ్యారని, 64 శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించారని ప్రిన్సిపాల్ అనురాధ తెలిపారు. ప్రథమ సంవత్సరంలో 201 మంది విద్యార్థులకు 101 మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణత సాధించారని తెలిపారు. విద్యార్థులు మంచి ఫలితాలు సాధించి కళాశాలకు మంచి పేరు తీసుకువచ్చారని, మునుముందు మరింత ఉన్నత చదువులు చదవాలని సూచించారు.

మోడల్ కళాశాలలో....

తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన ఇంటర్నెటియట్ ఫలితాల్లో చేవెళ్ల ఆదర్శ కళాశాల విద్యార్థులు మంచి ప్రతిభ కనబర్చారని ప్రిన్సిపాల్ టోనావతి తెలిపారు. ద్వితీయ సంవత్సరంలో 107 మంది విద్యార్థులకు 88 మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణత సాధించారని, 86.03 శాతం ప్రథమ సంవత్సరంలో 127 మందికి 76 మంది ఉత్తీర్ణత సాధించారని తెలిపారు. 72.08 శాతం వచ్చిందన్నారు. ద్వితీయ సంవత్సరంలో ఎస్.స్వాతి బాయి 1000/976, పి.పూజ 1000/970, డీడీ చికిత 1000/964, డి.కావేరి 1000/956, జి.శ్రావణి 1000/939, ఎస్.శిరీష 1000/921, స్పందన 1000/923, బి.లాయ 1000/865, ప్రథమ సంవత్సరంలో సీఈసీలో నయిదాజేగం 500/474, కె.అక్షిత 500/473, ఎంపీసీలో సర్వాజిత 500/457, ఎం.ప్రపతి 500/444, బైపీసీలో కె.ఉమాప్రీ 500/429, సాధియాబేగం 500/426, ఎంఈసీ ఈ.శృతి 500/456 సాధించారు. ఇంటర్నెటియట్ ఫలితాల్లో ప్రతిభ కనబర్చిన విద్యార్థులను ప్రిన్సిపాల్, అధ్యాపక బృందం అభినందించారు.

వివేకానంద కళాశాలలో.... ఇంటర్నెటియట్ ఫలితాల్లో చేవెళ్ల వివేకానంద జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులు సత్తా చాటారు. ద్వితీయ సంవత్సరం ఎంపీసీలో ఏ.పూజ 1000/992 సాధించింది. కార్పొరేట్ కళాశాలకు ధీటుగా మంచి ఫలితాలను తీసుకురావడానికి కృషి చేశామని ప్రిన్సిపాల్ జైపాల్ రెడ్డి తెలిపారు.



ప్రతిభ కనబర్చిన ఏ.పూజకు రూ.10వేల చెక్కును అందజేసి శాలువాతో సన్మానించారు. ఎంపీసీ ద్వితీయ సంవత్సరంలో కె.సాత్విక 1000/986, కె.అక్షయ 1000/980, సీఈసీలో కె.ప్రశాంతి 1000/947, సిహెచ్.నిర్మల్ ఛౌదరి 1000/926, బైపీసీలో ఆర్.ప్రవీన్ కుమార్ 1000/976, కె.పూజన్వి 1000/928, బి.పల్లవి 1000/921, ప్రథమ సంవత్సరంలో ఎంపీసీ కె.ప్రశాంత్ 470/464, టి.ప్రిన్సి 470/457, సాధియాబేగం 470/453, సీఈసీ యూ.పూజ 500/434, కె.ప్రణయవర్షిక 500/431 సాధించారు.

శ్రీచైతన్య కళాశాలలో.... రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన ఇంటర్నెటియట్ ఫలితాల్లో శ్రీచైతన్య జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులు విజయదుండుభి మ్రోగించారని కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ శేఖర్ తెలిపారు. ప్రథమ సంవత్సరం ఎంపీసీలో టి.సంజన 470/466, ఎన్.భూమిక 470/452, ఎం.అభిలాష్ 470/452, సీఈసీలో ప్రియాంకకుమారి 500/482, అమూల్య 500/460, ఫాతిమా 500/460, బైపీసీలో జి.అక్షయ 440/433, ఎం.స్పందన 440/417, పి.సింధూ 440/415, ఎంఈసీలో పీమా 500/478, టి.మానీష్ కుమార్ 500/421, హెచ్ఈసీలో సిహెచ్.ప్రశాంత్ 500/437, ద్వితీయ సంవత్సరంలో ఎంపీసీలో పి.ప్రణవి 1000/979, కె.నవ్య 1000/971, కె.వినయ్ 1000/969, సీఈసీలో ఎస్.ఆశోక్ 1000/962, కె.పవిత్ర 1000/962, బైపీసీలో ముబీనా 1000/960, బి.సౌమ్య 1000/928, ఎంఈసీలో ఎస్.అనూప 1000/924, హెచ్ఈసీలో మనీష 1000/931 మార్కులు సాధించారని ప్రిన్సిపాల్ తెలిపారు. ఉత్తమ ప్రతిభ సాధించిన విద్యార్థులను అధ్యాపక బృందం అభినందించారు.



ప్రతిభ కనబర్చిన కేజిబివి విద్యార్థులు



కొందుర్తి, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 24) : కొందుర్తి మండల పరిధిలోని పులుసుమామిడి కేజిబివి విద్యార్థులు ప్రతిభ కనబర్చినట్లు ఎమ్ఈఓ కిష్టారెడ్డి ఒక ప్రకటనలో బుద్ధవారం తెలిపారు. నేడు వెలువడిన ఇంటర్ ద్వితీయ సంవత్సర ఫలితాల్లో ఎంపిఎచ్డబ్ల్యు ఎన్ వింద్య (983/1000), జి అంజలి (960/1000), రాధిక సిజసి (819/1000), అశ్వినీ సిజసి (727/1000), మొదటి సంవత్సర ఫలితాల్లో ఎంపిఎచ్డబ్ల్యు బి శ్రీవాని (477/ 500), బి శ్రీవాని (477/500), సిజసి గ్రూప్లో మొదటి సంవత్సరం టాపర్ గా నిలిచిన విద్యార్థులు అలినానాయక్ (431/500), నందిని (394/500), ఎంపిఎచ్డబ్ల్యు గ్రూప్లో దివ్య ఇంటర్నెటియట్ ఫలితాల్లో తమ సత్తాను చాటుకున్నారు. ఎంపిఎచ్డబ్ల్యు ద్వితీయ సంవత్సరం ఉత్తీర్ణత శాతం 95%, మొదటి సంవత్సరం విద్యార్థుల ఉత్తీర్ణత శాతం 97%, ఇంటర్ ద్వితీయ సంవత్సరం సిజసి ఉత్తీర్ణత శాతం 81%, మొదటి సంవత్సరం ఉత్తీర్ణత శాతం 76% ఉత్తీర్ణత సాధించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ సర్పంచ్ పరిషత్ బేగమ్ జాంగీర్ మాట్లాడుతూ... విద్యార్థులు శ్రద్ధ వహించి, క్రమ శిక్షణతో మెలిగినప్పుడే విజయాలు సాధిస్తారని తెలిపారు. ప్రతి విద్యార్థి తమ భవిష్యత్తులో ఒక లక్ష్యన్ని ఎంచుకుని విజయం సాధించే దిశగా కష్టపడాలని అన్నారు. కేజిబివి విద్యార్థులు భవిష్యత్తులో మంచి విజయాలు సాధించాలని అన్నారు. ప్రతిభ కనబర్చిన విద్యార్థులకు అభినందనలు తెలిపారు.



ఇంటర్ ఫలితాల్లో సత్తా చాటిన మంచాల ప్రభుత్వ కళాశాల



మంచాల, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 24): ఇటీవల ప్రకటించిన ఇంటర్ ఫలితాల్లో ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల, మంచాల విద్యార్థులు సత్తా చాటారు. రెండవ సంవత్సర ఫలితాల్లో 78 శాతం సాధించడం జరిగినది. MLT విద్యార్థిని కాత్రోత్ మంజుల 912 మార్కులు, MPC విద్యార్థిని ఇండ్రోజి సింధుజ 893 మార్కులు, BPC విద్యార్థి ఎన్. సాయి తేజ 891 మార్కులు, CEC విద్యార్థి . నదీమ్ 770 మార్కులు సాధించారు. మొదటి సంవత్సర ఫలితాల్లో ఎంపీసీ విద్యార్థిని ఎ. అంజలి 384 మార్కులు, BPC విద్యార్థిని ఎం. శ్రీలక్ష్మి 323 మార్కులు , CEC విద్యార్థిని పి. జ్యోతి 358 మార్కులు, MLT విద్యార్థిని బద్దల శ్రావణి 420 మార్కులు సాధించారు. ఈ ఫలితాలు చాలా సంతోషాన్ని కలిగించాయని కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ తిరుపతయ్య తెలిపారు.



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 24) : శంషాబాద్ ఎస్ఎస్ కన్వెన్షన్ ఇంటర్లో తెలంగాణ రాష్ట్ర రవాణా అండ్ బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ సోదరుడు పొన్నం రవిచంద్ర కుమారుడి వివాహ వేడుకకు హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన తెలంగాణ రాష్ట్ర పాడి పరిశ్రమ అభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ బొర్రా జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్, కాంగ్రెస్ నాయకులు